

Boletim de Serviço

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

1

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Dilma Vana Rousseff

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Fernando Haddad

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

Luiz Cláudio Costa

REITOR José Weber Freire Macedo

VICE-REITOR

Paulo César da Silva Lima

PRÓ-REITOR DE ENSINO João Carlos Sedraz Silva

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO René Geraldo Cordeiro Silva Junior

PRÓ-REITOR DE INTEGRAÇÃO AOS SETORES COMUNITÁRIOS E PRODUTIVOS Deranor Gomes de Oliveira

PRÓ-REITOR DE PESQUISA E EXTENSÃO

José Bismark de Medeiros

SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS Luzia Coelho Rodrigues

Responsáveis pela publicação:

LUZIA COELHO RODRIGUES DANIELA CARIAS DE MELO

Sumário

Assunto	Página
Licença Saúde - Servidor	01
Licença Maternidade	02
Auxílio Natalidade	02
Afastamentos/ Concessões	02
Faltas não Justificadas	03
Averbação de Tempo de Serviço	03
Portarias do Reitor	04
Decisões	17
Resoluções	20
Editais	24
Substituição Remunerada	28
Diárias de Pousada e Alimentação	38
Extratos de Convênios/ Contratos	45
Licitações	55
Escala de Férias - Exercício 2011	58
=======================================	

Alterações da Escala de Férias	58
Interrupção de Férias	59
Recesso Estagiário	60
Atos da PRPPG	60
Atos da PROEN	61

Licença Saúde - Servidor

Nome do Servidor	Ana Karolina Lacerda do Rego
Cargo/Emprego Matrícula	Assistente em Administração 1732733
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação Período de Licença	CONJUR 12 a 28.01.2011
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Lidiany Cavalcante de
Nome do Servidor	Oliveira
Cargo/Emprego	Assistente em Administração
Matrícula	1620086
Regime Jurídico Órgão de Lotação	rju Conjur
Período de Licença	24 a 28.01.2011
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Ericka Marta Alves de Oliveira Dias
Cargo/Emprego	Psicólogo
Matrícula	2538063
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação Período de Licença	CEPPSI 03 a 22.01.2011
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório -
Fundamento Legal Nome do Servidor	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010 Art. 202 da Lei 8.112/90
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010 Art. 202 da Lei 8.112/90 Márcia Paloma Silva Paraguassu Sant'Ana
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010 Art. 202 da Lei 8.112/90 Márcia Paloma Silva Paraguassu Sant'Ana Chefe do Setor de Análise de
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010 Art. 202 da Lei 8.112/90 Márcia Paloma Silva Paraguassu Sant'Ana Chefe do Setor de Análise de Contratos e Convênios da
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010 Art. 202 da Lei 8.112/90 Márcia Paloma Silva Paraguassu Sant'Ana Chefe do Setor de Análise de Contratos e Convênios da Procuradoria Jurídica
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010 Art. 202 da Lei 8.112/90 Márcia Paloma Silva Paraguassu Sant'Ana Chefe do Setor de Análise de Contratos e Convênios da
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010 Art. 202 da Lei 8.112/90 Márcia Paloma Silva Paraguassu Sant'Ana Chefe do Setor de Análise de Contratos e Convênios da Procuradoria Jurídica 1539044 RJU CONJUR
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010 Art. 202 da Lei 8.112/90 Márcia Paloma Silva Paraguassu Sant'Ana Chefe do Setor de Análise de Contratos e Convênios da Procuradoria Jurídica 1539044 RJU CONJUR 24.01.2011
Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	Art. 202 da Lei 8.112/90 Lays Mary Limeira Ferreira Técnico em Laboratório - Edificações 2593477 RJU PROEN 17 a 30.12.2010 Art. 202 da Lei 8.112/90 Márcia Paloma Silva Paraguassu Sant'Ana Chefe do Setor de Análise de Contratos e Convênios da Procuradoria Jurídica 1539044 RJU CONJUR

Nome do Servidor	Patrícia Rogéria Ferreira Mariano	Data do Nascimento Certidão nº.	31.01.2011 158320
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	Assistente em Administração 1537938 RJU	Cartório	Registro Civil Maria Auxiliadora da Silva Tavares - Comarca de Petrolina - SEDE
Órgão de Lotação Período de Licença	SRCA 13.12.2010	Fundamento Legal	Art. 196 da Lei 8.112/90
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90	Nome do Servidor	Natalia Micheli Tavares do
Nome do Servidor	Ana Cristina de Araujo Souza Santana	Cargo/Emprego	Nascimento Silva Mendes Professor da Carreira de Magistério Superior
Cargo/Emprego	Chefe da Divisão de Acompanhamento da Folha	Matrícula Regime Jurídico	1805036 RJU
Matrícula	de Pagamento 1544026	Órgão de Lotação	Colegiado de Ciências da
Regime Jurídico Órgão de Lotação	RJU SRH	Dependente	Natureza - SRB Amanda Tavares Costa Mendes
Período de Licença Fundamento Legal	24 a 25.01.2011 Art. 202 da Lei 8.112/90	Data do Nascimento Certidão nº.	07.02.2011 0053309
Nome do Servidor	Manoel Pereira da Silva Filho	Cartório	Registro Civil Maria Perpétua da Silva Almeida - Senhor do
Cargo/Emprego Matrícula	Chefe do Núcleo de Apoio ao Discente - CA 1669552	Fundamento Legal	Bonfim-BA Art. 196 da Lei 8.112/90
Regime Jurídico	RJU	Nome do Servidor	Paulo Roberto Ramos
Órgão de Lotação Período de Licença	SRCA 25 a 26.01.2011	Cargo/Emprego	Professor da Carreira de Magistério Superior
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90	Matrícula Regime Jurídico	1467734 RJU
Licença	a Maternidade	Órgão de Lotação Dependente Data do Nascimento Certidão nº.	Colegiado de Ciências Sociais Pâmela Raphaela Silva Ramos 08.02.2011 158521
Nome do Servidor	Leila Damiana Almeida	Cartório	Registro Civil Maria

	dos Santos Souza
Cargo/Emprego	Coordenadora do Colegiado
	de Ciências da Natureza -
	SRB
Matrícula	1672464
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	Colegiado de Ciências da
,	Natureza - SRB
Dependente	Emanuel Luiz Santos Peixoto
Data do Nascimento	14.12.2010
Período de Licença	12.12.2010 a 10.04.2011
Certidão nº.	0081038
Cartório	Subdistrito da Vitória -
	Serviço SAJ/SAC - Barra -
	Luzia Maria Cardoso Palomino
	- Salvador/BA
Fundamento Legal	Art. 207 da Lei 8.112/90
5 -	

Auxílio Natalidade

Nome do Servidor	Anderson Henrique Barbosa
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de Magistério Superior
Matrícula	1669782
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação Dependente	Colegiado de Engenharia Civil Murilo Lima Barbosa

Afastamentos/ Concessões

Fundamento Legal

Auxiliadora da Silva Tavares - Comarca de Petrolina - SEDE

Art. 196 da Lei 8.112/90

Nome do Servidor	José Adauto da Silva Junior
Cargo/Emprego	Chefe do Setor de
	Armazenamento e
	Distribuição de Materiais
Matrícula	1677334
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	SGO
Período de Licença	14.01.2011
Motivo	Doação de Sangue
Fundamento Legal	Art. 97, inciso I, da Lei
	8.112/90
Nome do Servidor	Jackson Roberto Guedes
Nome do Servidor	Jackson Roberto Guedes da Silva Almeida
Nome do Servidor Cargo/Emprego	
	da Silva Almeida
	da Silva Almeida Professor da Carreira de
Cargo/Emprego	da Silva Almeida Professor da Carreira de Magistério Superior
Cargo/Emprego Matrícula	da Silva Almeida Professor da Carreira de Magistério Superior 1467708
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	da Silva Almeida Professor da Carreira de Magistério Superior 1467708 RJU
Cargo/Emprego Matrícula Ŗegime Jurídico	da Silva Almeida Professor da Carreira de Magistério Superior 1467708 RJU Colegiado de Ciências

Fundamento Legal Art. 97, inciso I, da Lei 8.112/90

Nome do Servidor
Cargo/Emprego

Aline Braga de Carvalho
Coordenadora de Elaboração
e Sistematização das

e Sistematização das Normas

Matrícula 1618627 Regime Jurídico RJU Órgão de Lotação SRH

Período de Licença 15 a 22.01.2011 Motivo Casamento

Fundamento Legal Art. 97, inciso I, da Lei

8.112/90

Faltas não Justificadas

Nome do Servidor	Lidiany Cavalcante de
	Oliveira
Cargo	Assistente em Administração
Matrícula	1620086
Regime Jurídico	CONJUR
Período	14.01.2011
Base Legal	Art. 44, Inciso I da Lei nº.
-	8.112/90
Nome do Servidor	Roberto Jefferson Bezerra
	do Nascimento
Cargo	Professor da Carreira de
5	Magistério Superior
Matrícula	1479796
Regime Jurídico	Colegiado de Zootecnia
Período	28 a 30.12.2010

8.112/90

Nome do Servidor Luciano Marques dos

Santos

Base Legal

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Art. 44, Inciso I da Lei nº.

Matrícula 1787340

Regime Jurídico Colegiado de Enfermagem

Período 03 a 17.01.2011

Base Legal Art. 44, Inciso I da Lei nº.

8.112/90

Averbação de Tempo de Serviço

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERV	/IÇO - RETIFICAÇÃO
NOME DO SERVIDOR: Manoel Pereira o	da Silva Filho
MATRÍCULA SIAPE: 1669552	CARGO: Assistente em Administração
PROCESSO Nº 23402.001451/2009-83	TIPO AVERBAÇÃO:
	Bruta

TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pelo Instituto Nacional de Previdência Social emitida em 09/09/2009 e Certidão de Tempo de Contribuição emitida pela Funape – Fundação de Aposentadorias e Pensões dos Servidores do Estado de Pernambuco – Governo do Estado de Pernambuco – emitida em 23/11/2010

PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA	DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS
01/02/2005	FUNDAÇÃO		
Α	UNIVERSIDADE DE	Aposentadoria	290
17/11/2005	PERNAMBUCO		
09/12/2005	UPE		
Α	UNIVERSIDADE DE	Aposentadoria	1123
04/01/2009	PERNAMBUCO		
7	Total dos dias averbado	S	1413

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - COMPLEMENTAR				
NOME DO SERVIDOR: Fabrício Braga Soares de Carvalho				
MATRÍCULA S	IAPE: 1718473	CARGO: Professor		
PROCESSO Nº TIPO AVERBAÇÃO: Bruta 23402.002046/2010-16				
	TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pelo INSS em 28/10/2010			
PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA	DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS	
01/03/2004 a 31/05/2006	AUTONOMO	Aposentadoria	822	
05/06/2006 a 04/08/2009	MSX INTERNATIONAL DO BRASIL LTDA	Aposentadoria	1157	
-	Total dos dias averba	dos	1979	

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - COMPLEMENTAR				
NOME DO SERVIDOR: Acacio Figueiredo Neto				
MATRÍCULA SIAPE: 1582937 CARGO: Professor				
	PROCESSO Nº TIPO AVERBAÇÃO: Bruta 23402.001733/2010-14			
	TIPOS DE DOCUMENTOS APRESENTADO Certidão de Tempo de Contribuição emitida pelo INSS em 13/10/2010			
PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA	DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS	
01/02/1996 a	AUTONOMO		2700	
30/09/2003	AUTONOMO	Aposentadoria	2799	
30/09/2003 19/10/2007 a 28/02/2009	CENTRO FEDERAL EDUCAÇÃO TECNOLÓGIC. PETROLINA	Aposentadoria Aposentadoria	499	

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO						
	VIDOR: Tânia Cristina					
MATRICULA S	IAPE: 1654500	CARGO: Pedago	ogo			
PROCESSO No 23402.000685/2		TIPO AVERBA	ÇÃO: Liquida			
	CUMENTOS APRESEN nitida pelo Instituto Nac					
PERÍODO	ÓRGÃO/ EMPRESA	DENOMINA ÇÃO DA INCIDÊNCIA	DIAS AVERBA DOS			
18/02/2005 a	SOBRADINHO PREFEITURA	Aposentadoria	993			
09/09/2008	MUNICIPAL	Aposentadona	775			
-	Total dos dias averbado	S	993			

Portarias do Reitor

PORTARIA Nº. 067, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 02.02.2011, o servidor MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº. 1226979, do cargo de Pró-Reitor de Ensino, Código CD-03.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 068, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	SIAPE Anterior on lee 1669782 Assistente, 1		Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
Anderson Henrique Barbosa			Doutorado	Adjunto, 1	26/01/ 2011	23402.000338/ 2011-03

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 069, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o que dispõe o Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, bem como a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº. 404-MEC, publicada no DOU de 07.05.2009, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.001805/2010-23, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do servidor MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº. 1226979, Professor Assistente, Nível 3, lotado no Colegiado de Psicologia, no período de 02.02 a

30.04.2011, para conclusão de doutorado junto à Université du Québec à Chicoutimi, no Canadá, com ônus limitado (salário).

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 070, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 017/2011 - GR, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
6055619	Inajara de Moraes Peres	2011	01 a 09.02.2011	14 a 22.03.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 071, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 016/2011 - GR, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1664552	Kathleen Verlaine Freire	2011	01 a 10.02.2011	24.02 a 05.03.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

RETIFICAÇÃO DE 1º DE FEVEREIRO DE 2011.

Na Portaria nº. 891, de 06 de dezembro de 2010, que trata da concessão de progressão funcional ao servidor SEVERINO CIRINO DE LIMA NETO, matrícula SIAPE nº. 1026783, onde se lê: "II - Os efeitos financeiros desta Portaria retroagem a 1º de julho de 2010"; leia-se: "II - Os efeitos financeiros desta Portaria retroagem a 21 de maio de 2010".

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 072, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o Processo nº. 23402.001765/2010-10, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão Gestora da Seleção Pública Simplificada para Professor Substituto de que trata o Edital nº. 03/2011, nos termos da Lei nº. 8.745/93 e suas alterações.

SERVIDOR	MATRÍCULA
Paulo Gustavo Serafim de Carvalho	1669301
Patrícia de Fátima Costa Beserra	1620492
Cátia Valéria dos Santos Passos	1670388

II - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 073, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, tendo em vista o Memorando nº. 003/2011-REUNI, resolve:

AUTORIZAR a remoção do servidor técnicoadministrativo abaixo relacionado, conforme segue:

Nome	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
Alberto Gomes Cardoso	1538392	Secretaria de Interiorização/ REUNI - Campus Petrolina	Colegiado de Ciências da Natureza - Campus Senhor do Bonfim

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIAS DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

Nº. 074 - DISPENSAR o servidor JOAO CARLOS SEDRAZ SILVA, CPF 813.349.585-72, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1453190, do cargo de Secretário de Educação à Distância - GR-SEAD, Código CD-03.

 N^{o} . 075 - NOMEAR o servidor JOAO CARLOS SEDRAZ SILVA, CPF 813.349.585-72, Professor da Carreira de

Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº. 1453190, para exercer o Cargo de Pró-Reitor de Ensino desta universidade, Código CD-03.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 076, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor JOAO CARLOS SEDRAZ SILVA, Pró-Reitor de Ensino, matrícula SIAPE nº. 1453190, para responder, cumulativamente, pela Secretaria de Educação à Distância desta Universidade.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 077, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto no art. 5º, da Medida Provisória nº. 2.174-28/2001 e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.002029/2010-89. resolve:

CONCEDER a reversão de Jornada de Trabalho para 08 (oito) horas diárias/ 40 horas semanais, a contar desta data, a servidora LÍVIA DE OLIVEIRA E LUCAS, Técnica em Laboratório - Ênfase em Arqueologia, matrícula SIAPE nº. 1673295, lotada no Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 078, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, a servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamen Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado		Nº. do Processo
Michely Correia Diniz	1669699	Assistente, 1	Doutorade	Adjunto, 1	01/02/ 2011	23402.000355/ 2011-32

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 079, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 11/2011 - PROEN, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Matrícula Nome Susanne 1612532 Pinheiro Costa e Silva		Período da convocação	Período para usufruto
1612532			08 a 16.02.2011	04 a 12.07.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 080, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 17/2011 - SGO, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula Nome		Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1538090	Antônio 1538090 Fernandes Correia de Moura		08.02 a 08.03.2011	01 a 29.09.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 081, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 029/2011-PROIN, resolve:

DESIGNAR, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora EDILENE BEZERRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 1619789, Chefe da Secretaria da PROIN, para responder cumulativamente pela Divisão de Estágio, código FG-03, no período de 09 a 18.02.2011, em virtude de férias do titular.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 082, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 01/2011-Biblioteca Campus Juazeiro, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor LUCIDIO LOPES DE ALENCAR, Chefe da Seção de Referência e Informação, matrícula SIAPE nº. 1710260, para responder, cumulativamente, pela Coordenação Técnica do SIBI, no período de 15 a 24.02.2011, em virtude de férias do titular da referida coordenação, código FG-02.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando a autorização de concurso contida na Portaria/MP nº. 124/2010, publicada no DOU de 16 de março de 2010, e o disposto na Portaria/MEC nº. 343/2010, publicada no DOU de 26 de março de 2010, bem como a autorização de provimentos pela Portaria/MEC nº. 1.209, publicada no DOU de 04 de outubro de 2010, resolve:

Nº. 083 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, PATRÍCIA CARVALHO MARTINS, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Assistente Social, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0219023, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.167/2010, publicada no DOU de 20/09/2010, com lotação na Pró-Reitoria de Integração aos Setores Comunitários e Produtivos, Campus Petrolina-PE.

Nº. 084 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, DANIEL LEITE CHAVES EVANGELISTA, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0243897, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.167/2010, publicada no DOU de 20/09/2010, com lotação no Núcleo de Tecnologia da Informação, Campus Petrolina-PE.

Nº. 085 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, DAVID LUIZ RAMOS BRANDÃO, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Médico/ Área Anestesiologia, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 20 horas semanais, código da vaga 0114850, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.167/2010, publicada no DOU de 20/09/2010, com lotação no Colegiado de Medicina/ Hospital, Campus Petrolina-PE.

Nº. 086 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, HUGO ALESSI LIMA MARTINS SOARES, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Médico/ Área Cirurgia do Aparelho Digestivo, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 20 horas semanais, código da vaga 0120393, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.167/2010, publicada no DOU de 20/09/2010, com lotação no Colegiado de Medicina/ Hospital, Campus Petrolina-PE.

Nº. 087 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, RAIMUNDO JENNER PARAISO PESSOA JUNIOR, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Médico/ Área Medicina de Urgência, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 20 horas semanais, código da vaga 0121916, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.167/2010, publicada no DOU de 20/09/2010, com lotação no Colegiado de Medicina/ Hospital, Campus Petrolina-PE.

Nº. 088 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, HAROLDO CÉZAR DE FARIAS PEREIRA, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Médico/ Área Ortopedia e Traumatologia, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 20 horas semanais, código da vaga 0125204, redistribuído pela Portaria/MEC nº.

1.167/2010, publicada no DOU de 20/09/2010, com lotação no Colegiado de Medicina/ Hospital, Campus Petrolina-PE.

Nº. 089 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, ISIS SURUAGY CORREIA MOURA, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Nutricionista, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0233082, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.167/2010, publicada no DOU de 20/09/2010, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus Petrolina-PE.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando a autorização de concurso contida na Portaria/MP nº. 124/2010, publicada no DOU de 16 de março de 2010, e o disposto na Portaria/MEC nº. 468/2010, publicada no DOU de 14 de abril de 2010, bem como a autorização de provimentos pela Portaria/MEC nº. 56/2011, publicada no DOU de 20 de janeiro de 2011, resolve:

Nº. 090 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, REGINA WOLF QUEIROZ, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Médico Veterinário, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 20 horas semanais, código da vaga 0329581, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.346/2010, publicada no DOU de 24 de novembro de 2010, com lotação no Hospital Veterinário, Campus Ciências Agrárias-PE.

Nº. 091 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, FERNANDA GOMES BEZERRA DA SILVA, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Zootecnista, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0294879, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.167/2010, publicada no DOU de 20 de setembro de 2010, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus Ciências Agrárias-PE.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA

Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 092, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando a autorização de concurso contida na Portaria/MP nº. 124/2010, publicada no DOU de 16 de março de 2010, e o disposto na Portaria/MEC nº. 468/2010, publicada no DOU de 14 de abril de 2010, bem como a autorização de provimentos pela Portaria/MEC nº. 1.209/2010, publicada no DOU de 05 de outubro de 2010, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, SIRLEIDE DE SANTANA, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Auxiliar de Biblioteca, Nível de Classificação C, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0871916, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.467/2010, publicada no DOU de 03 de janeiro de 2011, com lotação no Sistema Integrado de Bibliotecas, Campus Senhor do Bonfim-BA.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando a autorização de concurso contida na Portaria/MP nº. 124/2010, publicada no DOU de 16 de março de 2010, e o disposto na Portaria/MEC nº. 343/2010, publicada no DOU de 26 de março de 2010, bem como a autorização de provimentos pela Portaria/MEC nº. 56/2011, publicada no DOU de 20 de janeiro de 2011, resolve:

Nº. 093 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, MARINALDO CARVALHO ROMÃO, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Tecnólogo - Formação Irrigação e Drenagem, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0226544, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.167/2010, publicada no DOU de 20/09/2010, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus Ciências Agrárias-PE.

Nº. 094 - NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, ÍRIS BRAZ DA SILVA ARAÚJO, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Tecnólogo - Formação Tecnologia da Agroindústria, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0233050, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.167/2010, publicada no DOU de 20/09/2010, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus Ciências Agrárias-PE.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 095, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando a autorização de concurso contida na Portaria/MP nº. 124/2010, publicada no DOU de 16 de março de 2010, e o disposto na Portaria/MEC nº. 329/2010, publicada no DOU de 22 de março de 2010, bem como a autorização de provimentos pela Portaria/MEC nº. 1.209, publicada no DOU de 04 de outubro de 2010, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, MARTHA LORENA DE BRITO ASSUNCAO, aprovada em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0867845, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 928/2009, publicada no DOU de 28 de setembro de 2009, com lotação no Campus Ciências Agrárias-PE.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 096, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o Decreto Nº. 7.232/2010, de 19 de julho de 2010, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, RODRIGO ILDSON LIMA FERNANDES, aprovado em primeiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação D,

Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0698916, decorrente da exoneração de Welson Barbosa dos Santos, com lotação no Núcleo de Tecnologia da Informação, Campus Petrolina-PE.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 003/2011-PRPPG, resolve:

Nº. 097 - DISPENSAR, a pedido, a partir desta data, o servidor JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA ALMEIDA, CPF 030.165.124-83, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1467708, do cargo de Diretor do Departamento de Pesquisa da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, Código CD-04.

Nº. 098 - NOMEAR o servidor LUCIANO AUGUSTO DE ARAÚJO RIBEIRO, CPF 022.978.514-05, Professor da Carreira de Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº. 1669392, para exercer o Cargo de Diretor do Departamento de Pesquisa da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, Código CD-04.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 099, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 004/2011 - CPSI, resolve:

INTERROMPER as férias dos servidores abaixo relacionados, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Nome Exercício Peri		Período para usufruto
1313657	Darlindo Ferreira de Lima	2011	15 a 16.02.2011	17 a 18.02.2011
50133	Elzenita Falcão de Abreu	2011	15 a 26.02.2011	17 a 28.02.2011
1455793	Sílvia Raquel Santos de Morais	2011	15 a 25.02.2011	17 a 27.02.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 100, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 026/2011 - GR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1467740	René Geraldo Cordeiro Silva Junior	2011	15 a 24.02.2011	25.07 a 03.08.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 101, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000334/2011-17, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De		Para		Vigênc
Matrí cula SIAP E	Nome	Descriç ão	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	ia
1653 835	Francimário Beserra Nésio	Técnico de Laborat ório - Mecâni ca	D	1	D	2	24.01. 2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 102, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto $n^{\rm o}$. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC $N^{\rm o}$.

475/87, de 26 de agosto de 1987, aos servidores docentes, abaixo relacionados, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posiciona mento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
Maria das Graças Cleophas Porto	1832774	Auxiliar, 1	Mestrado	Assistente,	14.02. 2011	23402.000401/ 2011-01
Leonardo Barros Ribeiro	1844936	Assistente,	Doutorado	Adjunto, 1	14.02. 2011	23402.000402/ 2011-48

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 103, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.002051/2010-29, resolve:

- I Prorrogar, até o dia 31/01/2012, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 297, de 30 de abril de 2009, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, ao servidor MANOEL DE OLIVEIRA SANTOS SOBRINHO, matrícula SIAPE nº. 1475716, Professor Assistente, 002, do quadro de pessoal desta Universidade, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Engenharia Elétrica junto à Universidade Federal da Bahia UFBA, sediada na cidade de Salvador-BA, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 104, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante no processo nº. 23402.000327/2011-15, resolve:

I – Autorizar, no período de 16.04.2011 a 28.02.2012, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, da servidora SAYONARA MARIA DE MORAES PINHEIRO, matrícula SIAPE nº. 1474047, Professora Assistente, nível 3, do quadro de pessoal desta Universidade, para conclusão do Curso de Doutorado em Arquitetura e Construção junto à Universidade Estadual de Campinas, sediada da cidade de Campinas-SP, nos termos do Artigo 47, inciso

- I, do Anexo ao Decreto n^{o} . 94.664, de 23 de julho de 1987.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 105, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante no processo nº. 23402.000357/2011-21, resolve:

- I Autorizar, no período de 01.03.2011 a 01.03.2012, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, da servidora MARIA FÁTIMA BARBOSA SOUZA, matrícula SIAPE nº. 1506513, Professora Assistente, nível 2, do quadro de pessoal desta Universidade, para conclusão do Curso de Doutorado em Arqueologia junto à Universidade Federal de Pernambuco, sediada na cidade de Recife-PE, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 106, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.002062/2010-17, resolve:
- I Prorrogar, até o dia 01/04/2012, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 99, de 18 de fevereiro de 2010, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, ao servidor ANGELO ANTÔNIO MACEDO LEITE, matrícula SIAPE nº. 1465320, Professor Assistente, 002, do quadro de pessoal desta Universidade, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Engenharia de Produção junto à Universidade Federal de São Carlos, sediada na cidade de São Carlos-SP, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II — A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 107, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante no processo nº. 23402.000326/2011-71, resolve:

- I Autorizar, no período de 22.02.2011 a 22.02.2012, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor EDSON LEITE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº. 1341943, Professor Assistente, nível 4, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Engenharia Elétrica junto à Universidade Estadual de Campinas, sediada na cidade de Campinas-SP, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 108, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante no processo nº. 23402.000153/2011-91, resolve:

- I Autorizar, no período de 01.02.2011 a 01.02.2012, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor MAURO ALEXANDRE FARIAS FONTES, matrícula SIAPE nº. 1474053, Professor Assistente, nível 3, do quadro de pessoal desta Universidade, para conclusão do Curso de Doutorado em Arqueologia junto à Universidade Federal de Pernambuco, sediada na cidade de Recife-PE, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 109, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante no processo nº. 23402.002038/2010-70, resolve:
- I Autorizar, no período de 01.03 a 30.11.2011, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, da servidora SUSANNE PINHEIRO COSTA E SILVA, matrícula SIAPE nº. 1612532, Professora Assistente, nível 2, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar estágio doutoral em Psicologia junto à Universidade Federal do Espírito Santo, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 110, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o constante no Processo nº. 23402.002044/2010-27, resolve:
- I Designar os membros MÁRIO CLEONE DE SOUZA JÚNIOR, matrícula SIAPE nº. 2620198 e MARINALDO CARVALHO ROMÃO, matrícula SIAPE nº. 1654806, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.002044/2010-27.
- II A sindicância deverá ser concluída no prazo de 30 (trinta) dias.
- III Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 111, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional à servidora técnico-administrativa abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

NOME	SIAPE	INGRESSO	NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO		RÃO DE IMENTO	VIGÊNCIA
			CLASSIFICAÇÃO	DE	PARA	
MARIA LÚCIA ALVES BORGES	1133816	14/08/1991	С	10	11	19/08/2010

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 112, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 09/2011 - CMVET, resolve:

INTERROMPER as férias dos servidores abaixo relacionados, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1550763	Durval Baraúna Júnior	2011	15.02 a 01.03.2011	16.02 a 02.03.2011
1622461	Ana Catarina Lucher Albinati	2011	15.02.2011	16.02.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 113, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

DISPENSAR, a partir desta data, o servidor FRANCISCO ALVES PINHEIRO, CPF 229.613.723-72, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1544482, da função de Subcoordenador do Colegiado Acadêmico de Engenharia de Produção.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 114, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2011.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o constante no Processo nº. 23402.000418/2011-51, resolve:
- I DECLARAR vago o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, ocupado por ELENICE MARIA CASARTELLI, matrícula SIAPE nº. 1711428, a contar de 16 de fevereiro de 2011, por motivo de posse em outro cargo inacumulável.
- II Considerando que a servidora não adquiriu estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº. 8.112/90, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 115, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o constante no processo nº. 23402.000408/2011-15, resolve:

- I Autorizar, *ad referendum*, no período de 14.03.2011 a 14.03.2012, o afastamento no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, do servidor ERLON RABELO CORDEIRO, Matrícula SIAPE nº. 1442447, Professor Assistente, nível 3, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Doutorado em Ciências de Materiais junto à Universidade Federal de Pernambuco, sediada na cidade de Recife/PE, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987 e do Artigo 9º do Decreto nº. 5.707/2006.
- II A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 116, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a partir desta data, o servidor LUCIANO AUGUSTO DE ARAÚJO RIBEIRO, CPF 022.978.514-05, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1669392, da função de Subcoordenador do Colegiado Acadêmico de Ciências Farmacêuticas.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 117, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000363/2011-89, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Serv	vidor	Cargo	Di	e	Para		Vigên
Matrícula SIAPE	Nome	Descri ção	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	cia
1694455	João Eudes de Souza Calado	Assiste nte em Admini stração	D	1	D	2	17.02. 2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 118, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, conforme o disposto na Portaria Normativa Interministerial MEC/MP nº. 22, de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, alterada pela Portaria MP/MEC nº. 224, de 23/07/2007, publicada no DOU de 24/07/2007, e tendo em vista o Memorando nº. 007/2011-CZOO, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, LUIZ EDUARDO AVELAR PUCCI, aprovado em segundo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 08, de 08 de abril de 2009, publicado no DOU de 14 de abril de 2009, prorrogado através da Portaria nº. 160, de 15 de março de 2010, publicada no DOU de 17 de março de 2010, para o cargo de Professor Adjunto, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento Nutrição e Produção de Não-Ruminantes, código da vaga 0775601, com lotação no Colegiado de Zootecnia em decorrência da vacância de Elenice Maria Casartelli.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 119, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000353/2011-43, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

Servidor		Cargo/ localização			
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Vigênci a		
1620357	Pedro Antônio dos Santos Almeida	Assistente em Administração	Administrativo	27%	31/01/ 2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 120, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2011

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o memorando nº 037/2011-PROIN, resolve:

- I DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM, Assistente Social, matrícula SIAPE nº. 1656283, para responder pela Diretoria de Ação Comunitária e Articulações Regionais e Internacionais, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais do titular da referida Diretoria, código CD-04.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da referida Diretoria no período de 01 a 20.02.2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 121, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 029/2011 - GR, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
294818	José Weber Freire Macedo	2011	22 a 27.02.2011	26.02 a 03.03.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 122, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o constante do processo nº. 23402.000430/2011-65, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 21.02.2011, o servidor CELSO ANTONIO LUSTOSA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 1474010, do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 123, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o constante no Processo nº. 23402.001957/2010-26, resolve:

- I CONCEDER Progressão Funcional ao servidor JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 294818, da classe Associado, nível 2, para a classe de Professor Associado, nível 3, nos termos do Artigo 5º, parágrafo único da Lei nº. 11.344/2006, e da Portaria/MEC nº. 07, de 29.06.2006, combinado com o Artigo 7º da Resolução CONUNI nº. 05/2010.
- ${
 m II}$ Os efeitos financeiros desta Portaria retroagem a 1º de maio de 2010.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 124, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o constante no Processo n° . 23402.001924/2010-86, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº. 925, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU Nº. 245, de 23 de dezembro de 2010, seção 2, página 28 que trata da autorização para afastamento do país do servidor Guilherme de Souza Medeiros, matrícula SIAPE nº. 1474043.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 125, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

COLOCAR EM EXERCÍCIO, a partir desta data, na Coordenação do Centro de Administração do Campus de São Raimundo Nonato, os servidores JOSÉ HERMES CARVALHO PAES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1632151, e VENÍCIO FERREIRA DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1618608.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 126, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 032/2011-PROEN, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 935, de 27 de dezembro de 2010, que trata da composição da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD), para constar:

- I EXCLUIR o nome do servidor MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº. 1226979, e INCLUIR o nome do servidor JOÃO CARLOS SEDRAZ SILVA, matrícula SIAPE nº. 1453190, como presidente da referida Comissão.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 127, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 016/2011 - CCIVIL, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome			Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1640202	Sylvia Paes Omena	Farias	de	2011	24.02 a 04.03.2011	18 a 26.07.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 128, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e considerando o Memorando nº. 0103/2010 - CARTES, resolve:

 I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Nome	Matrícula SIAPE	Nº. da Carteira de Habilitação	Validade da CNH
LUIZ MAURÍCIO BARRETTO ALFAYA	1542888	03899428192	25/07/2011

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 129, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o Artigo 1º da Resolução nº. 10/2006 - CONUNI, de 14 de setembro de 2006 e o Artigo 20, da Lei nº. 8.112/90, resolve:

HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação de Estágio Probatório, declarando aprovados os servidores docentes abaixo relacionados:

Matrícula SIAPE	NOME	Data de ingresso no cargo	Processo
1568391	ADEON CECÍLIO PINTO	31/03/2008	23402.000735/2010- 96
1612332	BARBARA ELEONORA BEZERRA CABRAL	11/03/2008	23402.001061/2010- 47

1612391	EVA MÔNICA SARMENTO DA SILVA	11/03/2008	23402.001062/2010- 91
1314861	JOSÉ FERNANDO SOUTO JUNIOR	31/03/2008	23402.000756/2010- 10
1615683	JUAN CARLOS LOPEZ ORTIZ	19/03/2008	23402.001045/2010- 54
1316137	KEILA MOREIRA BATISTA	31/03/2008	23402.000739/2010- 74
1615638	LUIZ DE GONZAGA GOMES DE AZEVÊDO JUNIOR	19/03/2008	23402.001089/2010- 84
1618217	MILENA RAMOS BRANDÃO	31/03/2008	23402.001042/2010- 11
1612592	SÍLVIA HELENA NOGUEIRA TURCO	11/03/2008	23402.000819/2010- 20
1612532	SUSANNE PINHEIRO COSTA E SILVA	11/03/2008	23402.001067/2010- 14
1295751	VIRGÍNIA DE OLIVEIRA ALVES PASSOS	10/03/2008	23402.001038/2010- 52
1521145	YURI FRANCILANE CARVALHO DOS SANTOS	31/03/2008	23402.001092/2010- 06

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 130, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o Memorando nº. 012/2011 - CCNAT, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
2299454	Carlos Wagner Costa Araújo	2011	24 a 28.02.2011	27.06 a 01.07.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 131, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000368/2011-10, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		Vigênc
Matrí cula SIAP E	Nome	Descriç ão	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	ia
1677 221	Ednusa dos Santos de Macedo	Assiste nte em Admini stração	D	1	D	2	04.02. 2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 132, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000384/2011-02, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	Di	De Para		De		ra	Vigênc
Matrí cula SIAP E	Nome	Descriç ão	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	ia ia		
1133 816	Maria Lúcia Alves Borges	Contínu o	С	3	С	4	19.02. 2011		

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 133, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000422/2011-19, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		Vigênc
Matrí cula SIAP E	Nome	Descriç ão	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	Nível Classifi cação	Nível Capaci tação	ia
1538 090	Antônio Fernandes Correia de Moura	Técnico em Contabi lidade	D	3	D	4	18.02. 2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 134, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e tendo em vista o constante do Processo nº. 23402.000371/2011-25, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

S	Servidor	Ca			
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percent ual	Vigência
1635678	Ginetton Ferreira Tavares	Químico	Ciências Biológicas	27%	07.02. 2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 135, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posiciona mento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
Luciano Marques dos Santos	1787340	Auxiliar, 1	Mestrado	Assistente,	09.02. 2011	23402.000374/ 2011-69

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 136, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando o teor do Processo nº. 23402.000488/2011-17, resolve:

Conceder Retribuição por Titulação, decorrente da titulação Especialista, nos termos do disposto no Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, e nos artigos 6º-A e 7º-A da Lei nº. 11.744/2006, incluídos pela Lei nº. 11.784/2008, ao servidor docente, abaixo relacionado, posicionado na Classe Auxiliar, nível 1, conforme descrição a seguir:

Nome	Titulação	Vigência
Marcelo de Maio Nascimento	Especialização	23.02.2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

PORTARIA Nº. 137, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, tendo em vista o memorando nº. 004/2011-CPPD e considerando o teor dos processos devidamente instruídos, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional horizontal dos professores abaixo relacionados, de acordo com o que prevê o anexo do Decreto nº. 94.664/87 e a Portaria/MEC nº. 475/87.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
ALEXANDRE COUTINHO ANTONELLI	1673840	Adjunto, 1	Adjunto, 2	21.01.2011	23402.002048/ 2010-13
XIRLEY PEREIRA NUNES	1560935	Adjunto, 1	Adjunto, 2	18.08.2010	23402.001829/ 2010-82
MARCELO SANTOS LINDER	1496731	Assistente, 1	Assistente, 2	05.05.2010	23402.000342/ 2011-63
MAURÍCIO CLAUDIO HORTA	1669282	Adjunto, 1	Adjunto, 2	07.01.2011	23402.000354/ 2011-98
SAYONARA MARIA DE MORAES PINHEIRO	1474047	Assistente, 3	Assistente, 4	26.09.2010	23402.000328/ 2011-60
GEIDA MARIA CAVALCANTI DE SOUSA	1111310	Assistente, 3	Assistente, 4	31.01.2011	23402.002057/ 2010-04
ROSANGELA SOUZA VIEIRA	1654387	Auxiliar, 1	Auxiliar, 2	07.01.2011	23402.000348/ 2011-31
PAULO JOSE PEREIRA	1481719	Assistente, 3	Assistente, 4	31.01.2011	23402.001978/ 2010-41
MARIA LUCIANA DA SILVA NÓBREGA	1434209	Assistente, 1	Assistente, 2	27.01.2011	23402.000352/ 2011-07
JOCILENE GORDIANO LIMA TOMAZ PEREIRA	1329779	Assistente, 1	Assistente, 2	15.01.2011	23402.000395/ 2011-84
CESAR AUGUSTO DA SILVA	1331421	Adjunto, 2	Adjunto, 3	16.08.2010	23402.000367/ 2011-67
JURACY EMANUEL MAGALHÃES DA FRANCA	1669293	Assistente, 1	Assistente, 2	07.01.2011	23402.000351/ 2011-54
MAURO ALEXANDRE FARIAS FONTES	1474053	Assistente, 3	Assistente, 4	26.09.2010	23402.000372/ 2011-70
ANGELO AUGUSTO SILVA SAMPAIO	1672870	Assistente, 1	Assistente, 2	21.01.2011	23402.000373/ 2011-14
JOSÉ FERNANDO BIBIANO DE MELO	1673757	Adjunto, 1	Adjunto, 2	22.01.2011	23402.000333/ 2011-72
EDUARD MONTGOMERY MEIRA COSTA	1669174	Adjunto, 1	Adjunto, 2	07.01.2011	23402.000246/ 2011-15
EDMAR JOSÉ DO NASCIMENTO	1673624	Assistente, 1	Assistente, 2	26.01.2011	23402.000364/ 2011-23
ANGEL BIENVENIDO GONZALEZ ROJAS	1218503	Adjunto, 3	Adjunto, 4	26.09.2010	23402.001992/ 2010-45
LILIANE CARACIOLO FERREIRA	1195765	Assistente, 3	Assistente, 4	26.09.2010	23402.001983/ 2010-54
MANOEL DE OLIVEIRA SANTOS SOBRINHO	1475716	Assistente, 2	Assistente, 3	14.11.2010	23402.001966/ 2010-17

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

Decisões

DECISÃO Nº 01/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE O ARTIGO Nº 12 DO ESTATUTO DA UNIVASF E CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.001852/2010-77, DECIDE HOMOLOGAR OS NOMES DOS SERVIDORES NELDSON FELIPE FALCÃO MONTE E LEONE COELHO BAGAGI, RESPECTIVAMENTE COMO TITULAR E SUPLENTE, PARA REPRESENTAREM O CORPO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO DA UNIVASF NESTE CONSELHO, NO BIÊNIO 2011-2013.

PETROLINA, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 02/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE O ARTIGO QUARTO DA RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002062/2010-17 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE AUTORIZAR A RENOVAÇÃO DO PERÍODO DE AFASTAMENTO DE ANGELO ANTONIO MACEDO LEITE, POR MAIS UM ANO, PARA DAR CONTINUIDADE AO SEU DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS - UFSCAR, SEDIADA EM SÃO CARLOS/SP.

PETROLINA-PE, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 03/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE O ARTIGO QUARTO DA RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002051/2010-29 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE AUTORIZAR A RENOVAÇÃO DO PERÍODO DE AFASTAMENTO DE MANOEL DE OLIVEIRA SANTOS SOBRINHO, POR MAIS UM ANO, PARA DAR CONTINUIDADE AO SEU DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - UFBA, SEDIADA EM SALVADOR/BA.

PETROLINA-PE, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 04/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO Nº 04/2007, DE 20/07/2007, E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR Nº 01/2008, DE 31/01/2008, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.002038/2010-70 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE AUTORIZAR O AFASTAMENTO DE SUSANNE PINHEIRO COSTA E SILVA PARA CURSAR ESTÁGIO DOUTORAL, JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO, NO PERÍODO DE 01/03 A 30/11/2011.

PETROLINA-PE, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 05/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO Nº 04/2007, DE 20/07/2007, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000327/2011-15 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE AUTORIZAR O AFASTAMENTO DE SAYONARA MARIA DE MORAES PINHEIRO PARA CONCLUSÃO DE SEU DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS - UNICAMP, NA CIDADE DE CAMPINAS/SP, NO PERÍODO DE 16/04/2011 A 28/02/2012.

PETROLINA-PE, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 06/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕEM AS RESOLUÇÕES DE NÚMEROS 04/2007, DE 20/07/2007, E 01/2008, DE 31/01/2008, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000357/2011-21 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE AUTORIZAR O AFASTAMENTO DE MARIA FÁTIMA BARBOSA SOUZA PARA CONCLUSÃO DE SEU DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE, NA CIDADE DE RECIFE/PE, NO PERÍODO DE 01/03/2011 A 01/03/2012.

PETROLINA-PE, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 07/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕEM AS RESOLUÇÕES DE NÚMEROS 04/2007, DE 20/07/2007, E 01/2008, DE 31/01/2008, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000153/2011-91 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE AUTORIZAR O AFASTAMENTO DE MAURO ALEXANDRE FARIAS FONTES PARA CONCLUSÃO DE SEU DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE, NA CIDADE DE RECIFE/PE, NO PERÍODO DE 01/02/2011 A 01/02/2012.

PETROLINA-PE, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 08/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR Nº 01/08, CONSIDERANDO AINDA 0 QUE CONSTA DO **PROCESSO** 23402.000326/2011-71 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE AUTORIZAR O AFASTAMENTO DE EDSON LEITE ARAÚJO PARA CURSAR DOUTORADO EM ENGENHARIA ELÉTRICA JUNTO À UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, NA CIDADE DE CAMPINAS/SP, A PARTIR DO DIA VINTE E DOIS DE FEVEREIRO DE 2011, FICANDO O INTERESSADO OBRIGADO A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 09/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, TENDO EM VISTA PROPOSTA APRESENTADA PELO COLEGIADO ACADÊMICO DO CURSO DE ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM O QUE DISPÕE O ARTIGO QUARENTA E CINCO DO ESTATUTO DA UNIVASF E O ARTIGO VINTE E UM DA RESOLUÇÃO Nº 08/2004-CONUNI, CONSUBSTANCIADA NO PROCESSO Nº 23402.002067/2010-31, DECIDE APROVAR A CONSTITUIÇÃO DO SEGUINTE NÚCLEO TEMÁTICO: "ENGENHARIA DE REABILITAÇÃO E ACESSIBILIDADE", CONFORME CONSTAM NO RESPECTIVO PROCESSO.

PETROLINA, 11 DE FEVEREIRO DE 2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 10/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, CONSIDERANDO O DISPOSTO NO ARTIGO 14 DA RESOLUÇÃO Nº 08/2004-CONUNI, DE 16.11.2004, COM BASE NO QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000860/2010-04 E MEDIANTE A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DA PLENÁRIA, DECIDE APROVAR O PROJETO PEDAGÓGICO DO SEU CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO.

PETROLINA-PE, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 11/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, CONSIDERANDO O DISPOSTO NO ARTIGO 14 DA RESOLUÇÃO Nº 08/2004-CONUNI, DE 16.11.2004, COM BASE NO QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000370/2011-81 E MEDIANTE A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DA PLENÁRIA, DECIDE APROVAR O PROJETO PEDAGÓGICO DO SEU CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA.

PETROLINA-PE, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 12/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, TENDO EM VISTA PROPOSTA APRESENTADA PELO COLEGIADO ACADÊMICO DO CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA/SRN, EM CONFORMIDADE COM O QUE DISPÕE O ARTIGO QUARENTA E CINCO DO ESTATUTO DA UNIVASF E O ARTIGO VINTE E UM DA RESOLUÇÃO Nº 08/2004-CONUNI, CONSUBSTANCIADA NO PROCESSO Nº 23402.000369/2011-56, DECIDE APROVAR A CONSTITUIÇÃO DO SEGUINTE NÚCLEO TEMÁTICO: "EDUCAÇÃO AMBIENTAL - EAd", CONFORME CONSTAM NO RESPECTIVO PROCESSO.

PETROLINA, 11 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 13/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E OITO, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000408/2011-15, DECIDE AUTORIZAR "AD REFERENDUM" O AFASTAMENTO DE ERLON RABELO CORDEIRO PARA CURSAR DOUTORADO EM CIÊNCIAS DE MATERIAIS JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE, NA CIDADE DE RECIFE/PE, A PARTIR DO DIA QUATORZE DE MARÇO DE 2011, FICANDO O INTERESSADO OBRIGADO A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 18 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 14/2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000410/2011-94, DECIDE PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, HOMOLOGAR O NOME

DO PROFESSOR FABRÍCIO SOUZA SILVA PARA EXERCER O CARGO DE SUBCOORDENADOR DO COLEGIADO ACADÊMICO DO CURSO DE CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS, COM MANDATO ATÉ O DIA 31 DE OUTUBRO DE 2011.

PETROLINA-PE, 25 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 15/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E CINCO, DE VINTE E NOVE DE JUNHO DE DOIS MIL E CINCO, O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000391/2011-04 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE HOMOLOGAR A DECISÃO DO COLEGIADO DE ENGENHARIA CIVIL QUE AUTORIZOU O EXERCÍCIO DE ATIVIDADE ESPORÁDICA PELO PROFESSOR JOÃO BARBOSA DE SOUZA NETO, QUE PRESTARÁ CONSULTORIA TÉCNICA NAS OBRAS DE TRANSPOSIÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO, NO PERÍODO DE 06 A 28 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO.

PETROLINA-PE, 25 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 16/ 2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E CINCO, DE VINTE E NOVE DE JUNHO DE DOIS MIL E CINCO, O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000390/2011-51 E A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE HOMOLOGAR A DECISÃO DO COLEGIADO DE ENGENHARIA CIVIL QUE AUTORIZOU O EXERCÍCIO DE ATIVIDADE ESPORÁDICA PELO PROFESSOR PETRÚCIO ANTUNES MARTINS, QUE PRESTARÁ CONSULTORIA TÉCNICA NAS OBRAS DE TRANSPOSIÇÃO DO RIO SÃO FRANCISCO, NO PERÍODO DE 06 A 28 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO.

PETROLINA-PE, 25 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

DECISÃO Nº 17/2011

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, DECIDE PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, HOMOLOGAR A DECISÃO Nº 13/2011-CONUNI, DE DEZOITO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E ONZE, QUE AUTORIZOU "AD REFERENDUM" O AFASTAMENTO DO PROFESSOR ERLON RABELO CORDEIRO PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE, NA CIDADE DE RECIFEPE, A PARTIR DO DIA QUATORZE DE MARÇO DE DOIS MIL E ONZE.

PETROLINA-PE, 25 DE FEVEREIRO DE 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

Resoluções

RESOLUÇÃO Nº 01/2011

Referenda a Resolução nº 07/2010-CONUNI, de 22/12/2010, que altera em parte a Resolução nº 05/2010-CONUNI (avaliação do desempenho acadêmico dos docentes, para fins de progressão funcional para a Classe de Professor Associado da Carreira de Magistério Superior da Universidade Federal do Vale do São Francisco).

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, R E S O L V E:

Art. 1º Referendar a Resolução Nº 07/2010-CONUNI, de 22/12/2010, que altera ad referendum do Conselho Universitário os artigos 7º e 8º da Resolução Nº 05/2010, de 11/11/2010 (estabelece os critérios de avaliação do desempenho acadêmico dos docentes, para fins de progressão funcional para a Classe de Professor Associado da Carreira de Magistério Superior da Universidade Federal do Vale do São Francisco).

Art. 2º A Resolução Nº 07/2010-CONUNI, de 22/12/2010, é parte integrante desta Resolução.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua assinatura.

Sala das Sessões, 11 de fevereiro de 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

RESOLUÇÃO Nº 02/2011

Dispõe sobre a criação do Núcleo de Inovação Tecnológica da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF e dá outras providências.

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO no uso de suas atribuições legais e estatutárias e:

CONSIDERANDO a Lei da Inovação nº. 10.973/2004, o Decreto nº. 5563/2005 e o disposto no artigo 8º do seu Estatuto,

CONSIDERANDO o que consta do processo nº 23402.000425/2011-52 e a aprovação pela UNANIMIDADE da plenária, na sessão extraordinária realizada em 25/02/2011, R E S O L V E:

Art. 1º – Criar o Núcleo de Inovação Tecnológica - NIT da Universidade Federal do Vale do São Francisco com

objetivos, finalidades, competências, organização e funcionamento definidos em conformidade com o anexo único desta Resolução.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 25 de fevereiro de 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

ANEXO DA RESOLUÇÃO Nº 02/2011 – CONSELHO UNIVERSITÁRIO

NÚCLEO DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - NIT

CAPÍTULO I

DA CRIAÇÃO DO NÚCLEO DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA

Art. 1° — A política de inovação no âmbito da Universidade Federal do Vale do São Francisco será gerenciada pelo Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT) da UNIVASF.

Parágrafo único – A criação do NIT baseia-se na legislação brasileira (Lei 10.973, de 2 de dezembro de 2004) que solicita a criação de Núcleos de Inovação Tecnológica nas ICTs para gerir a política de inovação em articulação com a sociedade.

Art. 2º – A coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica ficará vinculada à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e será exercida pelo Coordenador Institucional de Inovação Tecnológica nomeado pelo Reitor, ouvido(a) o(a) Pró-Reitor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação da UNIVASF.

CAPÍTULO II

DOS OBJETIVOS DO NIT

Art. 3º — Promover ações de incentivo à inovação científica e tecnológica no ambiente produtivo com o objetivo de contribuir com a independência tecnológica e o desenvolvimento cultural, econômico e social do país.

Art. 4º – Requerer os direitos de propriedade intelectual para pesquisadores da UNIVASF bem como promover a adequada proteção das invenções geradas na região de atuação da UNIVASF.

Art. 5º – Divulgar nos meios acadêmico e científico as ações de inovação tecnológica da UNIVASF e criar uma política de incentivo à inovação no âmbito da UNIVASF.

- Art. 6° Promover a integração da UNIVASF com a comunidade e o setor produtivo para a geração e transferência de tecnologia;
- Art. 7º Valorizar a pesquisa aplicada que resulte em inovação tecnológica;
- Art. 8º Atuar junto às agências de fomento e Núcleos de Inovação Tecnológica de outras instituições, no sentido de buscar parcerias para o fortalecimento das atividades de inovação de pesquisadores e inventores independentes.

CAPÍTULO III

DA COMPETÊNCIA DO NIT

- Art. 9º Ao Núcleo de Inovação Tecnológica compete:
- I elaborar e zelar pela implantação, manutenção e desenvolvimento da política institucional de inovação tecnológica, estimulando a proteção a criações, licenciamento e outras formas de transferência de tecnologia;
- II apoiar e assessorar iniciativas de fortalecimento do sistema de inovação tecnológica no âmbito da UNIVASF em sua área de inserção;
- III zelar pela manutenção da política institucional de estímulo à proteção das criações e à sua comercialização;
- IV participar da avaliação e classificação dos resultados decorrentes de atividades e projetos de pesquisa para o atendimento das disposições da legislação pertinente;
- V avaliar solicitação de inventor independente para adoção de invenção;
- VI promover, junto aos órgãos competentes, a proteção das criações desenvolvidas na Instituição ou na sua área de atuação;
- VII opinar quanto à conveniência de divulgação das criações desenvolvidas na Instituição, passíveis de proteção pela legislação de propriedade intelectual;
- VIII acompanhar, junto aos órgãos competentes, o andamento dos processos de pedidos de proteção, bem como dos processos de manutenção dos títulos concedidos de propriedade intelectual em nome da Instituição;
- IX zelar para que os pesquisadores cumpram a exigência legal de não divulgar, noticiar ou publicar quaisquer aspectos de criações às quais tenha participado diretamente ou tomado conhecimento por força de suas atividades na UNIVASF, sem antes obter expressa autorização do NIT;
- X coordenar e monitorar o recebimento e a distribuição dos ganhos econômicos resultantes dos contratos de transferência de tecnologia.

CAPÍTULO IV

- DA CONSTITUIÇÃO, ORGANIZAÇÃO E DO FUNCIONAMENTO
- Art. 10 O NIT será constituído por:
- I Coordenador Institucional de Inovação Tecnológica;
 II um representante de cada área de conhecimento definidas da seguinte maneira: a) Ciências Biológicas e da Saúde, b) Ciências Exatas e da Terra, c) Engenharias e Computação, d) Ciências Humanas, Letras e Artes;
- III um representante da Câmara de pós-graduação;
- IV um representante dos técnicos administrativos;

Parágrafo único - Os membros do NIT serão nomeados pelo Reitor, através de portaria específica, com mandato de 24 meses, prorrogáveis por igual período.

- Art. 11 A organização do NIT dar-se-á pelas seguintes Comissões:
- I Comissão de Propriedade Intelectual;
- II Comissão de Informação Tecnológica;
- III Comissão de Transferência de Tecnologia.
- Art. 12 Haverá uma Secretaria Executiva que será exercida por servidor designado pela Reitoria.
- Art. 13 As decisões ordinárias do NIT serão aprovadas por maioria simples dos membros presentes.
- Art. 14 É vedado aos membros do NIT perceberem qualquer benefício ou vantagem financeira associada diretamente ao exercício da atividade no NIT, exceto recursos específicos de agências públicas de fomento.

CAPÍTULO V

- DAS ATRIBUIÇÕES DO COORDENADOR INSTITUCIONAL E DA SECRETARIA EXECUTIVA
- Art. 15 Ao Coordenador Institucional do NIT compete:
- I convocar e presidir as reuniões do NIT;
- II indicar o(a) Coordenador(a) das respectivas Comissões;
- III avaliar, regulamentar e zelar pela adequada execução das diversas demandas do NIT de acordo com a legislação vigente;
- IV fazer cumprir as deliberações do NIT;
- V manter as articulações e inter-relações internas entre o NIT e os demais órgãos da UNIVASF;
- VI encaminhar, a quem couber, todos os assuntos que requeiram a ação de órgãos específicos da administração da UNIVASF;

- VII responsabilizar-se pela preservação do patrimônio e gestão dos recursos financeiros da UNIVASF destinados ao NIT;
- VIII assegurar a fiel observância do Regimento Interno do NIT e das portarias relacionadas à proteção da propriedade intelectual no âmbito da UNIVASF;
- IX adotar medidas disciplinares a serem aplicadas aos membros do NIT, caso o Regimento Interno não seja cumprido;
- X adotar medidas disciplinares a serem aplicadas aos pesquisadores da UNIVASF que divulgarem informações sigilosas ou de conhecimento passível de proteção intelectual;
- XI desempenhar as demais atribuições inerentes à sua função, determinadas em lei ou pelo Regimento da UNIVASF, na esfera de sua competência;
- XII incentivar a implementação de uma política de inovação tecnológica, proteção e transferência de conhecimento dentro da instituição;
- XIII representar o NIT sempre que se fizer necessário.
- Art. 16 À Secretaria Executiva compete:
- I dirigir, coordenar, orientar e supervisionar as atividades da Secretaria Executiva, bem como dar suporte administrativo às comissões de Propriedade Intelectual, Informação Tecnológica e Transferência de Tecnologia;
- II divulgar todas as ações desenvolvidas pela UNIVASF relacionadas à sua política de inovação tecnológica e transferência de tecnologia;
- III preparar, examinar e revisar os atos administrativos ou normativos, bem como documentos encaminhados para assinatura ou aprovação do NIT, quando solicitado pelo Coordenador Institucional;
- IV providenciar a atualização de arquivos administrativos e legislativos de interesse do NIT;
- V zelar pela conservação e guarda dos materiais e equipamentos do NIT;
- VI providenciar o suprimento de materiais necessários às atividades do NIT;
- VII realizar a triagem de toda a documentação que passa pelo NIT e providenciar a sua distribuição às Comissões, quando solicitado pelo Coordenador Institucional:
- VIII secretariar o Coordenador Institucional em seus despachos, reuniões e envio de correspondências;
- IX organizar a agenda do NIT e convocar reuniões, quando solicitado pelo Coordenador Institucional;

- X auxiliar na redação de relatórios de atividades do NIT:
- XI exercer outras atividades pertinentes ao serviço.

CAPÍTULO VI

DAS REUNIÕES DO NIT

- Art. 17 O NIT reunir-se-á ordinariamente uma vez por mês e extraordinariamente quando se fizer necessário, por convocação do Coordenador Institucional.
- § 1° As convocações serão feitas com antecedência mínima de 48 (quarenta e oito) horas, por meio de comunicação interna e/ou meio eletrônico.
- § 2° O NIT funcionará com a maioria simples de seus membros em primeira chamada e deliberará por maioria simples de votos dos presentes.
- § 3° Não havendo maioria simples em primeira chamada, aguardar-se-á até 30 (trinta) minutos para proceder à segunda chamada.
- § 4° Em segunda chamada, o NIT funcionará com os membros presentes, garantindo a legitimidade das decisões pela maioria simples de seus votos.
- § 5º A ausência não justificada de membro do NIT em cinco reuniões consecutivas ou alternadas durante um ano implicará em seu desligamento e substituição por novo membro, o qual será indicado pelos seus pares.
- Art. 18 Ocorrendo empate nas deliberações, o Coordenador Institucional exercerá o direito ao voto de desempate.

CAPÍTULO VII

DA COMISSÃO DE PROPRIEDADE INTELECTUAL

- Art. 19 A Comissão de Propriedade Intelectual será coordenada por um membro do NIT, docente ou técnico administrativo, indicado pelo Coordenador Institucional, e será responsável pela fiel observância de todas as funções e atribuições da respectiva Comissão.
- Art. 20 O Coordenador indicado poderá ser assessorado por consultores *ad hoc* internos ou externos, que emitirão seus pareceres sob sigilo e confidencialidade de todas as informações a que tiveram acesso através dos respectivos processos.
- Art. 21 À Comissão de Propriedade Intelectual compete:
- I promover a adequada proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF através de visitas periódicas aos grupos de pesquisa para verificar a existência de invenções passíveis de proteção;

- II opinar quanto à conveniência de divulgação ou proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF;
- III identificar e indicar o tipo mais adequado de proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF e de sua área de inserção;
- IV orientar os inventores quanto aos trâmites necessários à elaboração dos pedidos de proteção das invenções;
- V promover cursos e treinamento para a comunidade da UNIVASF e de sua área de inserção para a realização de buscas de anterioridade em bancos de patentes;
- VI orientar e estimular o uso de informações tecnológicas protegidas para subsidiar invenções no âmbito da UNIVASF;
- VII identificar consultores técnicos, internos ou externos à UNIVASF, para emitir pareceres em processos de propriedade intelectual em andamento no NIT;
- VIII avaliar a viabilidade técnica dos pedidos de proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF.

CAPÍTULO VIII DA COMISSÃO DE INFORMAÇÃO TECNOLÓGICA

- Art. 22 A Comissão de Informação Tecnológica será coordenada por um membro do NIT, docente ou técnico administrativo, indicado pelo Coordenador Institucional, e será responsável pela fiel observância de todas as funções e atribuições da respectiva Comissão.
- Art. 23 O Coordenador indicado poderá ser assessorado por consultores *ad hoc* internos ou externos, que emitirão seus pareceres sob sigilo e confidencialidade de todas as informações a que tiverem acesso através dos respectivos processos.
- Art. 24 À Comissão de Informação Tecnológica compete:
- I identificar consultores técnicos, internos ou externos à UNIVASF, para emitir pareceres e subsidiar ações de Informação Tecnológica em andamento no NIT;
- II receber, da comunidade, demandas científicas e tecnológicas com potencial de envolver soluções inovadoras e encaminhá-las aos grupos de pesquisadores da UNIVASF que atuam na área;
- III promover ações educativas para a comunidade da UNIVASF e de sua área de inserção para desenvolver a cultura de busca e utilização das informações tecnológicas existentes em bancos de patentes;

- IV avaliar a viabilidade técnica dos pedidos de proteção das invenções geradas no âmbito da UNIVASF;
- V manter informados os pesquisadores e as empresas parceiras da UNIVASF a respeito das tecnologias depositadas em bancos de patentes.

CAPÍTULO IX DA COMISSÃO DE TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA

- Art. 25 A Comissão de Transferência de Tecnologia será coordenada por um membro do NIT, docente ou técnico administrativo, indicado pelo Coordenador Institucional, e será responsável pela fiel observância de todas as funções e atribuições da respectiva Comissão.
- Art. 26 O Coordenador indicado poderá ser assessorado por consultores *ad hoc* internos ou externos, que emitirão seus pareceres sob sigilo e confidencialidade de todas as informações a que tiverem acesso através dos respectivos processos.
- Art. 27 À Comissão de Transferência de Tecnologia compete:
- I identificar consultores técnicos, internos ou externos à UNIVASF, para emitir pareceres e subsidiar ações de transferência de tecnologia em andamento no NIT;
- II analisar, quanto à viabilidade econômica, os pedidos de proteção das invenções;
- III identificar parcerias no setor produtivo para o desenvolvimento e a exploração comercial de novas tecnologias;
- IV identificar tecnologias que podem ser exploradas por segmentos específicos do setor produtivo envolvidos com a UNIVASF;
- V desenvolver parcerias com o setor produtivo, visando à transferência de tecnologias geradas no âmbito da UNIVASF;
- VI assessorar os pesquisadores da UNIVASF na negociação das licenças para a exploração das invenções;
- VII prover suporte técnico adequado para elaborar convênios e contratos de transferência de tecnologia entre a UNIVASF e instituições públicas ou privadas, na forma da Lei;
- VIII prover suporte técnico adequado para elaborar convênios e contratos de transferência de tecnologia.

CAPÍTULO X DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Art. 28 – Contratos e convênios que envolvam inovações tecnológicas e propriedade intelectual a

serem firmados entre a UNIVASF e instituições públicas e/ou privadas, incluindo as fundações de apoio, serão analisados pelo NIT.

Art. 29 – Será obrigatória a assinatura prévia de Termo de Sigilo e Confidencialidade por todos os envolvidos em projetos inovadores de desenvolvimento científico, tecnológico e/ou extensão.

Art. 30 — Cabe ao NIT-UNIVASF a responsabilidade pela elaboração dos planos anuais de atividades, bem como pela elaboração dos respectivos relatórios anuais de prestação de contas, a serem encaminhados anualmente à Reitoria para apreciação e aprovação.

Art. 31 — Os casos omissos serão dirimidos pelo Reitor, ouvindo a Procuradoria Jurídica.

Art. 32 – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 25 de fevereiro de 2011.

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA NA PRESIDÊNCIA

Editais

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 7 DE 3 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Reitor da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das atribuições legais e estatutárias e considerando o resultado apresentado pela Comissão de Residência Multiprofissional da UNIVASF - COREMU, RESOLVE:

TORNAR PÚBLICO a homologação da classificação final da Seleção para Residência Integrada Multiprofissional em Saúde – Área Enfermagem em Urgência, de que trata o Edital Nº. 43 de 21 de dezembro de 2010, publicado no DOU de 23 de dezembro de 2010, Seção 3, conforme segue:

Candidato	Pontuação	Classificação
CECÍLIA COELHO XAVIER	85,2	1º Lugar
SAMIA LETICIA RIBEIRO LIMA	78,8	2º Lugar
GEYSA MARIA DE SA M. LEANDRO	75,0	3º Lugar
MÁRCIO FELIPE BASTOS		
COELHO	73,6	4º Lugar
ARIDIANA PAULA NERIS MUDO	71,6	5º Lugar
ISAIANE SANTOS		
BITTENCOURT	70,8	6º Lugar
DANIELA DE CARVALHO NUNES	70,6	7º Lugar
MARHLA LAIANE DE BRITO ASSUNÇÃO	70,6	8º Lugar
Maria da Penha Silva de		
BRITO	68,1	9º Lugar
LEILIANNE AMORIM LOURA		
MACEDO	65,4	10º Lugar
MARTA BETÂNIA M. FERREIRA	64,6	11º Lugar

MOTA		
ROGERIO RIBEIRO DE SOUZA	60,1	12º Lugar
LAECIO HENRIQUE DA SILVA	59,8	13º Lugar
IMNA MIRELLA ROCHA		
LOURENÇO	58,8	14º Lugar

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

EDITAL N° 08/2011 – RESULTADO FINAL PARCIAL

O reitor da Universidade Federal do Vale do São Francisco — UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando a autorização contida na portaria/MP nº 124 de 15 de março de 2010, publicada no DOU de 26 de março de 2010, e o disposto nas portarias/MEC nº 343, de 25 de março de 2010, publicada no DOU de 26 de março de 2010, 324, de 19 de março de 2010, publicada no DOU de 2010, publicada no DOU de 2010, publicada no DOU de 2010 e 468, de 13 de abril de 2010, publicada no DOU de 14 de abril de 2010, TORNA PÚBLICO o resultado final com EXCEÇÃO dos cargos Técnico em Alimentos e Laticínios e Técnico de Laboratório/Área Química, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica HOMOLOGADO o resultado do Concurso Público da Universidade Federal do Vale do São Francisco, conforme estabelece o subitem 1.10 do Edital de Abertura nº 36/2010, publicado no DOU de 23 de novembro de 2010, seção 3, página 85.

ANALISTA DE TECN. DA IN	FORMAÇÃO PETR	OLINA/JUAZ	EIRO
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
DANIEL LEITE CHAVES			
EVANGELISTA	49309431	81.50	1
Anderson igor ferreira Araújo	49307171	79.00	2
ANAOJO	1 930/1/1	73.00	
CHARLEZON DE MEDEIROS SILVA	49308224	75.50	3
MARCOS AURÉLIO DE MELO	49306416	72.00	4
JONAS MARTINS SANTOS	49311246	71.50	5
ASSISTENTE EM ADMIN	ISTRAÇÃO CIÊNCI	AS AGRÁRIA	NS .
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
MARTHA LORENA DE BRITO ASSUNCAO	50902336	67.50	1
MANOELA PEREIRA MAGALHAES	50907953	63.50	2
ROSANGELA BEZERRA FONSECA	50903848	62.50	3
EDUARDO VIEIRA LOPES	50907153	61.50	4
MARA CARLOTA PEREIRA GOMES	50901121	61.50	5
IDEOMILDO DA SILVA FERREIRA	50904887	61.50	6
LEANNDRO BARROS MORAES DE CASTRO	50908264	61.50	7
ASSISTENTE EM ADMINIS	STRAÇÃO PETROL	INA/JUAZEI	RO
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
RANYCLEIDE DA SILVA BEZERRA ARAÚJO	49100802	82.50	1
TITO EUGÊNIO SANTOS SOUZA	49102756	75.50	2
EDILEIDE DE SOUSA COELHO	49100028	75.00	3
SARA FERNANDES BELÉM	49104612	74.50	4
GRISSON OLIVEIRA JÚNIOR	49100282	74.50	5
MARCOS PLÍNIO RAMOS DA SILVA	49104931	73.50	6
BRUNO SOARES SANTOS BARBOSA	49109884	73.50	7

			1
ERIVAN CANDIDO FLOR	49108910	72.50	8
RAYANE MICHAELE AMORIM MACIANO	49103629	72.50	9
AMILTON GONÇALVES DOS SANTOS	49105114	72.00	10
ROXANA BRAGA DE ANDRADE	49107682	72.00	11
SILVIA REGINA DE SOUZA MENDES	49100443	72.00	12
SAMUEL HIGOMALTON RIBEIRO	49107112	72.00	13
KELLEN DE SOUZA SANTANA	49104464	72.00	14
PATRICIA NASCIMENTO SILVA	49106152	71.50	15
FRANCISCO MARINHO NUNES DE MELO	49100195	71.00	16
PABLO RAMON MIRANDA BARBOSA	49105152	71.00	17
MARIANA FILGUEIRAS VIEIRA	49107209	71.00	18
KLEUCIA GARLENY DE CASTRO			
CONSTANTINO	49108472	71.00	19
CARLA VERÔNICA LEAL DE MELO	49105590	71.00	20
LEILANE DIENA SOUZA DA SILVA	49109011	70.50	21
NANCY FREIRE CAVALCANTE	49100123	70.50	22
GICIA DE ARAUJO RODRIGUES	49100888	70.50	23
CLOUDINALDO ARAÚJO DA SILVA	49109438	70.00	24
JOSENITA BARBOSA MAIA ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	49108314 PETROLINA/JUAZE	70.00 IRO - PORT	ADORES DE
	EFICIÊNCIA		
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
LUIZ CARLOS PINTO RIBEIRO SINIVALDO PAIXAO RIBEIRO DE	49100402	58.50	1
SOUSA	49107544	57.50	2
ALOYSIO SIQUEIRA DOS SANTOS FILHO	49110547	53.50	3
Anna Priscilla Vieira Braga	49101424	53.50	4
EVANILDO DE FRANÇA MACEDO	49104185	50.50	5
ASSISTENTE EM ADMIN	IISTRAÇÃO SENHOR	R DO BONFI	М
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
CATIA GOMES RODRIGUES	50610976	74.00	1
MARIA JOSÉ DANTAS DA SILVA	50606076	69.00	2
ERMESON FERREIRA MATOS	50605579	68.50	3
LUCILENE FREIRE DA SILVA NUNES	50606303	68.50	4
RAFAEL RODRIGUES DAMASCENO	50606216	68.00	5
ASSISTENTE SOC	IAL PETROLINA/JU	AZEIRO	
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
PATRÍCIA CARVALHO MARTINS	49408121	78.00	1
ALESSANDRA ALCANTARA DE SANTANA	49402448	76.50	2
ELZA MARIA DE SOUZA FERRAZ	49410613	76.00	3
PATRICIA CARVALHO VIEIRA	49406433	75.50	4
JOSEFA MARIA ALBUQUERQUE CONSTANTINO	49402728	74.50	5
AUXILIAR DE BIBLI			3
Nome	Incerição	Nota	Classificação
	Inscrição 50811385	Nota 77.00	Ciassificação 1
SIRLEIDE DE SANTANA THYANNE MICHELLE FERREIRA	50811385		
ALVES	50800760	77.00	2
ADAILSON PIRES DA SILVA JOSIANE VIRGÍNIA DO	50801701	76.00	3
NASCIMENTO CHAVES	50802531	75.50	4
GLÁUCIA PINHEIRO SILVA SANTANA	50803376	75.50	5
ENGENHEIRO/ÁREA ENG.	ELETRICA PETROL	.ina/JUAZEI	KU
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
Bruno diógenes de sá freire	49500537	70.00	1
João Diego conceição de sá	49504949	69.50	2
FELIPE GOMES DE OLIVEIRA	49502551	67.50	3
ROSEANE DE SOUZA SANTANA FERREIRA	49503791	64.50	4

ANTONIO ALBERTO LOPES			
TAVARES	49504735	63.50	5
MÉDICO/ÁREA ANESTE	SIOLOGIA PETROLII	NA/JUAZEIR	0
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
DAVID LUIZ RAMOS BRANDAO	49608542	73.00	1
HENRIQUE DORIA DE VASCONCELLOS	49601472	72.50	2
ANDREA SILVERIO BORBA DURANDO	49603403	67.50	3
CELSO ANTONIO LUSTOSA DE OLIVEIRA	49600351	58.50	4
NILSON COSTA DE MEDEIROS	49610656	55.50	5
MÉDICO/ÁREA CIR. DO A			
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
HUGO ALESSI LIMA MARTINS	-		1
SOARES	49707315	65.00	2
THIAGO JARDIM PEREIRA LINDON JOHNSON BATISTA DE	49701444	61.50	
OLIVEIRA MÉDICO/ÁREA MEDIC. DE	49707998	56.00	IPO
,		,	
Nome RAIMUNDO JENNER PARAISO	Inscrição	Nota	Classificação
PESSOA JUNIOR	49806619	83.00	1
SERGIO RICARDO VIEIRA MACÊDO JEOVÁ CORDEIRO DE MORAIS	49806957	81.50	2
JÚNIOR	49801551	71.50	3
JOSÉ RICARDO LÓCIO ROSADO ALUISIO ROBERTO ANDRADE	49807704	69.00	4
MACEDO JUNIOR	49807535	63.50	5
MÉDICO/ÁREA ORTOP. E T	raumatologia Pe	TROLINA/JU	JAZE
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
HAROLDO CÉZAR DE FARIAS PEREIRA	49907349	87.50	1
PAULO SERGIO RIBEIRO DE LAVIGNE	49907744	81.50	2
EMERSON YOSHIO HIGA	49901169	80.00	3
HENRIQUE CERÁVOLO SEREZA	49906931	78.00	4
JOÃO CARNEIRO CARMÉLIO NETO	49901943	74.00	5
MÉDICO VETERIN	ÁRIO CIÊNCIAS AG	RÁRIAS	-
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
REGINA WOLF QUEIROZ	50202455	86.50	1
BRENO MENEZES DOS SANTOS	50207260	85.00	2
PIERRE MASCARENHAS DA SILVA	50207340	83.50	3
VALBER JULIO NOBRE DE SOUZA	50203265	83.00	4
LUCIANA DANTAS BARBOSA	50206580	82.50	5
NUTRICIONIST	A PETROLINA/JUAZ	EIRO	
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
ISIS SURUAGY CORREIA MOURA	50007528	75.50	1
ELLAINE SANTANA DE OLIVEIRA	50006561	74.00	2
NATALY ROBERTA BEZERRA SANTANA	50001733	74.00	3
FRANCINEURA PAULA CAMPELO	50007044	73.50	4
AIDA SARA SANTOS DA SILVA	50000941	72.50	5
LÍVIA SOARES RODRIGUES NUNES	50007804	72.50	6
BÁRBARA CRISTINA CARNEIRO DE SOUZA	50008780	72.50	7
TÉC. EM TECNOL. DA INI			
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
RODRIGO ILDSON LIMA			1
FERNANDES SELTON RODRIGO CARVALHO E	49202865	70.00	
SILVA	49208468	68.00	2
ALINSSON WAYNE LEITE MARTINS	49206900	62.50	3
ANDSON DA SILVA RODRIGUES	49202123	60.50	4
BRUNO XAVIER LOPO DE SOUZA TÉCNÓLOGO IRRIGAÇÃO	49200479	59.00	5
-			
Nome	Inscrição	Nota	Classificação

MARINALDO CARVALHO ROMÃO	50407681	80.50	1
JANAINA DE MORAES PERES	50407142	78.50	2
MARCELO GOMES DA SILVA	50410148	75.00	3
VICTOR PIMENTA MARTINS DE ANDRADE	50404800	74.50	4
ADILIO RODRIGUES DOS SANTOS LIMA	50405918	74.50	5
TÉCNÓLOGO TEC. DA A			AS
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
ÍRIS BRAZ DA SILVA ARAÚJO	50309094	74.00	1
FRANCISCO ALLAN LEANDRO DE CARVALHO	50309508	68.00	2
LÉIA SANTOS DAMACENO	50305704	66.50	3
ELIZABETH CÂNDIDO DE FARIAS	50301031	65.50	4
IZABEL CRISTINA OLIVEIRA DA SILVA	50303022	64.00	5
FABIANO RIBEIRO NASCIMENTO	50305087	64.00	6
ZOOTECNIST	A CIÊNCIAS AGRÁF	RIAS	
Nome	Inscrição	Nota	Classificação
FERNANDA GOMES BEZERRA DA SILVA	50503264	77.00	1
ANDRĘZA LUZIA SANTOS	50508361	76.50	2
ANDRÉ LUIZ CAMPELO CAVALCANTE EVANGELISTA DOS			
SANTOS DANIELA PIONORIO VILARONGA	50504155	74.00	3
CASTRO	50501940	73.00	4
raquel Bezerra Jatobá	50504085	72.50	5

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Petrolina, 10 de fevereiro de 2011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

EDITAL Nº 09/2011 - CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA

O reitor da Universidade Federal do Vale do São Francisco — UNIVASF, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando a autorização contida na portaria/MP nº 124 de 15 de março de 2010, publicada no DOU de 26 de março de 2010, e o disposto nas portarias/MEC nº 343, de 25 de março de 2010, publicada no DOU de 26 de março de 2010, 324, de 19 de março de 2010, publicada no DOU de 20 de março de 2010, publicada no DOU de 14 de abril de 2010, TORNA PÚBLICO a convocação para a prova prática para os cargos: Técnico em Alimentos e Laticínios e Técnico de Laboratório/Área Química, nos seguintes termos:

- Art. 1º Os candidatos deverão comparecer ao local de prova com, no mínimo, 30 (trinta) minutos de antecedência munidos de um documento oficial de identificação com foto.
- I- A prova prática será avaliada conforme o estabelecido na Tabela 9.1 do Edital de Abertura $n^{\rm o}$ 36/2010.
- II- O candidato, que descumprir qualquer uma das condições estabelecidas ou apresentar-se fora da data e horário de convocação pré-determinados nesta Convocação, será eliminado do concurso público.

Art. 2º Ficam convocados os candidatos abaixo relacionados, aprovados/classificados ao Cargo de Técnico em Alimentos e Laticínios para a realização da prova prática.

Parágrafo primeiro Fica estabelecida a data de 20/02/2011 para a realização da prova prática conforme segue:

I- Horário e Local:

Horário: 08h (HORÁRIO LOCAL) Local: Campus Ciências Agrárias

Rodovia BR 407, Km 12 Lote 543 - Projeto de Irrigação

Nilo Coelho - S/N C1 Petrolina/PE

Nome	Inscrição
Ana Claudia Barros Dos Santos	50105652
Anderson Mariano De Lima	50109775
Anete Ferraz Guzzi	50105112
Antonio Jackson Ribeiro Barroso	50100239
Camila Meirelles De Souza Silva	50100641
Etiane Rodrigues Ferraz	50106238
Fabrine Teixeira Santos	50108250
Ingride Oliveira Souza Santos	50110183
Iury Requião Da Silva	50104491
Marcelo Araújo Vieira	50108787

II- Horário e Local:

Horário: 14h (HORÁRIO LOCAL) Local: Campus Ciências Agrárias

Rodovia BR 407, Km 12 Lote 543 - Projeto de Irrigação

Nilo Coelho - S/N C1 Petrolina/PE

Nome	Inscrição
Naiane Talita Dos Santos Damasceno	50109091
Nilmara Mendes De Souza	50107458
Pedro Lima De Souza	50107030
Priscylla Bernardo Vieira De Lima	50108800
Raquel Nunes Almeida Da Silva	50110179
Raysa Alves De Lima	50104314
Rejane Feitosa Nery De Sá	50106151
Thiago Coelho De Santana	50103421
Valéria Lopes Cruz	50101447
Vinicius José Apropriano De Araújo	50108163

Art. 3º Ficam convocados os candidatos abaixo relacionados, aprovados/classificados ao Cargo de Técnico de Laboratório/Área Química para a realização da prova prática.

Parágrafo primeiro Fica estabelecida a data de 20/02/2011 para a realização da prova prática conforme segue:

I- Horário e Local:

Horário: 08h (HORÁRIO LOCAL)

Local: Campus Juazeiro

Avenida Antônio Carlos Magalhães, 510 - Santo Antônio

Juazeiro/BA

Nome	Inscrição
Adriana Mara Nobre Macedo	50705328
Agilson Nascimento De Souza	50709621
Ana Paula Da Silva Barbosa	50705389
Barbara Tassila Alves Barbosa	50708354
Cicero Oliveira Corcino	50707334
Denis Wesley De Oliveira Carneiro	50700027
Elisangela Cordeiro Alves	50700492
Geraldo Vieira De Lima Junior	50711018
Iane Anunciada De Souza	50701555
Isabella Mendes Gomes	50707181

II- Horário e Local:

Horário: 14h (HORÁRIO LOCAL)

Local: Campus Juazeiro

Avenida Antônio Carlos Magalhães, 510 - Santo Antônio

Juazeiro/BA

Nome	Inscrição
Jener David Gonçalves Dos Santos	50706095
Marta Xavier Menezes De Oliveira	50705031
Meridiana Araujo Gonçalves Lima	50702253
Michelle Ayanne Rocha Da Silva	50701215
Mirian Brasilino De Souza	50707061
Rafael Siqueira Souza	50705047
Ramiro José De Oliveira Cavalcanti	50711310
Roberio Alves Ribeiro	50708555
Sergio Henrique Vieira Martins	50702820
Vanessa De Souza Santos	50704180

Art. 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Petrolina, 11 de fevereiro de 2.011

PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no exercício da Reitoria

EDITAL Nº 10, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2011

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UNIVASF 2011

A Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, através da Secretaria de Registro e Controle Acadêmico - SRCA, no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICO o presente Edital, complementar ao Edital nº 41 da UNIVASF, de 15 de dezembro de 2010, referente à ocupação das vagas remanescentes da 3ª Chamada do Processo Seletivo do SISU, utilizando a Lista de Espera do SiSU, em conformidade com o disposto na Portaria Normativa MEC nº 2, de 26 de janeiro de 2010, na Portaria Normativa MEC nº 13, de 17 de maio de 2010 e o Edital MEC Nº 02, de 17 de janeiro de 2011, de acordo com as normas a seguir:

1. O cronograma de convocação e matrícula para os classificados da lista de espera do SiSU, será conforme quadro abaixo.

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADES
21/02/2011	-	Divulgação da primeira lista de convocados para as vagas remanescentes da 3ª chamada do SiSU, na página www.srca.univasf.edu.br.
24/02/2011	08h às 11h	Matrícula dos convocados na primeira lista para as vagas remanescentes da 3ª chamada do SiSU, no Campus Petrolina Centro, localizado na Av. José de Sá Maniçoba, S/N, Petrolina-PE.
24/02/2011	-	Divulgação da segunda lista de convocados para as vagas remanescentes da 3ª chamada do SiSU, na página www.srca.univasf.edu.br.
28/02/2011	08h às 11h	Matrícula dos convocados na segunda lista para as vagas remanescentes da 3ª chamada do SiSU, no Campus Petrolina Centro, localizado na Av. José de Sá Maniçoba, S/N, Petrolina-PE.
28/02/2011	-	Divulgação da terceira lista de convocados para as vagas remanescentes da 3ª chamada do SiSU, na página www.srca.univasf.edu.br.
03/03/2011	08h às 11h	Matrícula dos convocados na terceira lista para as vagas remanescentes da 3ª chamada do SiSU, no Campus Petrolina Centro, localizado na Av. José de Sá Maniçoba, S/N, Petrolina-PE.

- 1.1 Os candidatos convocados em decorrência do surgimento de vagas deverão seguir as normas do Edital de Matrícula da UNIVASF do PS-ICG 2011, divulgado no endereço http://www.srca.univasf.edu.br/?pg=paginas|enem2010-html e na sede da SRCA, localizada no Campus Petrolina Centro, na Av. José de Sá Maniçoba, S/N, Petrolina-PE.
- 1.2 Após o encerramento da matrícula da terceira convocação da Lista de Espera do SiSU, caso haja vagas não preenchidas, serão divulgadas sucessivas convocações da referida lista, respeitando a ordem de notas, até atingir o número de vagas ofertadas por cada curso.
- 1.3 As convocações da Lista de Espera para ingresso no Primeiro Semestre 2011.1 poderão ser realizadas até a data limite de 30 de março de 2011 e, para ingresso no Segundo Semestre 2011.2, até a data limite de 31 de agosto de 2011.
- 1.4 É de responsabilidade exclusiva do candidato a observância dos prazos estabelecidos neste edital, bem como o acompanhamento de informações divulgadas na sede da SRCA e no endereço eletrônico www.srca.univasf.edu.br.

Paulo César da Silva Lima Vice-Reitor no exercício do cargo de Reitor

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 12, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2011.

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando o inteiro teor do processo nº. 23402.001765/2010-10 e tendo em vista o

resultado apresentado pela Comissão de Seleção, RESOLVE:

HOMOLOGAR o resultado do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, de que trata o Edital nº 03 de 10 de janeiro de 2011, publicado no DOU de 12 de janeiro de 2011, realizado pela UNIVASF, por área de conhecimento, conforme segue:

Área de Conhecimento: ABORDAGENS PSICOLÓGICAS EM SAÚDE: PSICOLOGIA FENOMENOLÓGICA EXISTENCIAL

Nome	Classificação
Tonivaldo Barbosa de Souza	1º Lugar

Área de Conhecimento: PSICOLOGIA DO DESENVOLVIMENTO

Nome Classificação
Albertina Marília Alves Guedes 1º Lugar

Área de Conhecimento: QUÍMICA (Colegiado de Ciências Farmacêuticas/ Campus Petrolina)

Nome	Classificação
Deyse Machado Soares Lopes	1º Lugar
Isolda Freitas Tavares	2º Lugar
Neldson Felipe Falcão Monte	3º Lugar

Área de Conhecimento: TOPOGRAFIA E GEOPROCESSAMENTO

Nome	Classificação
Ivan Ighour Silva Sá	1º Lugar

ÁREA DE CONHECIMENTO: MEDICINA DE COMUNIDADE E SAÚDE DA FAMÍLIA Não houve candidatos presentes.

ÁREA DE CONHECIMENTO: PROCESSOS GRUPAIS E PSICOSSOCIAIS

Não houve candidatos aprovados.

ÁREA DE CONHECIMENTO: QUÍMICA (Colegiado de Ciências da Natureza/ Campus Senhor do Bonfim) Não houve candidatos inscritos.

> PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

Substituição Remunerada - Exercícios Anteriores -

Nome do Servidor: Augusto Miguel

Nascimento

Cargo: Subcoordenador do

Colegiado de Engenharia

Agronômica

Matrícula SIAPE: 1767229

Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia

Agronômica

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Rita de Cássia Rodrigues

Gonçalves Gervásio

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Colegiado

de Engenharia Agronômica

Código: FG-001

Ato da Designação: Portaria nº. 710/2010

Período do

Afastamento: 20 a 29.12.2010

Motivo do Afastamento: Férias da Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: **Cátia Valéria dos Santos**

Passos

Cargo: Assistente em

Administração

Matrícula SIAPE: 1670388

Órgão de Lotação: Secretaria de Interiorização

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Venâncio de Sant'Ana

Tavares

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Diretora Administrativa da

Secretaria de Interiorização

Código: CD-04

Ato da Designação: Portaria nº. 881/2010

Período do

Afastamento: 15 a 31.12.2010

Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Elias Miguel Hoffmann

Cargo: Diretor de Compras e

Licitações

Matrícula SIAPE: 6294374 Órgão de Lotação: SGO Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Carlos Alberto Coelho

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Secretário de Gestão e

Orçamento

Código: CD-03

Ato da Designação: Portaria nº. 827/2010

Período do

Afastamento: 09 a 13.11.2010

Motivo do Afastamento: Afastamento do Titular e

do Substituto

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Humberto Marçal

Bezerra

Cargo: Assistente em

Administração

Matrícula SIAPE: 1735238

Órgão de Lotação: PROEN Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Lucídio Lopes de Alencar

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Chefe da Seção de

Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Portaria nº. 919/2010 31.12.2010	Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	CD-03 Portaria nº. 466/2010 20 a 23.12.2010
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do	Colegiado de Ciências da Natureza SRN RJU Maria Luciana da Silva Nóbrega Coordenadora do Colegiado de Ciências da Natureza SRN FG-01 Portaria nº. 227/2009 15 a 18.12.2010	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Assistente em Administração 1735238 PROEN RJU Anna Regina da Silva Ribeiro Chefe da Seção de Processamento Técnico do SIBI FG-05 Portaria nº. 035/2011 16 a 22.10.2010 Afastamentos da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.
	Afastamentos da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.		Marcelo Augusto Saturnino da Silva Assistente em
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Jorge Luis Cavalcanti Ramos Diretor do Departamento de Planejamento de Ensino 1295218 PROEN RJU Marcelo Silva de Souza Ribeiro Pró-Reitor de Ensino CD-03 Portaria nº. 486/2009 08 a 10.12.2010 Afastamentos do Titular Art. 38, da Lei 8112/90,	Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	PROEN RJU Renato Marques Alves Coordenador Técnico do SIBI FG-02 Portaria nº. 035/2011 16 a 22.10.2010
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	GR RJU Inajara de Moraes Peres	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN

de Ciências Agrárias

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 815/2010

Período do

Afastamento: 22 a 31.12.2010

Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Michelle Christini

Araújo Mascarenha

Cargo: Subcoordenadora do

Colegiado de Enfermagem

Matrícula SIAPE: 1517673

Órgão de Lotação: Colegiado de Enfermagem

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Margaret Olinda de Souza

Carvalho e Lira

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora do Colegiado

de Enfermagem

Código: FG-0001

Ato da Designação: Portaria nº. 790/2009

Período do

Afastamento: 27 a 31.12.2010 Motivo do Afastamento: Férias da Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

Paulo César da Silva

9527, de 10.12.97.

Lima

Cargo: Vice-Reitor Matrícula SIAPE: 431654 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Nome do Servidor:

Titular: José Weber Freire Macedo

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Reitor Código: CD-01 Ato da Designação: Estatuto

Período do

Afastamento: 27 a 31.12.2010 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Rosangela Souza Vieira

Cargo: Subcoordenadora do

Colegiado de Ciências da

Natureza - SRB

Matrícula SIAPE: 1654387

Órgão de Lotação: Colegiado de Ciências da

Natureza - SRB

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Leila Damiana Almeida dos

Santos

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora do Colegiado

de Ciências da Natureza -

SRB

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 772/2009

Período do

Afastamento: 12 a 31.12.2010

Motivo do Afastamento: Licença Maternidade da

Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Vanessa Andrade de

Carvalho

Cargo: Bibliotecária

Documentalista

Matrícula SIAPE: 1655523 Órgão de Lotação: PROEN Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Tarcila Vieira Gurgel

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Chefe da Seção de

Restauro e Periódicos

Código: FG-05

Ato da Designação: Portaria nº. 062/2011

Período do

Afastamento: 31.10 a 31.12.2011 Motivo do Afastamento: Licença maternidade da

Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Substituição Remunerada - Janeiro/2011-

Nome do Servidor: Adriana Gomes Ribeiro

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula SIAPE: 1537709

Órgão de Lotação: SGO

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Vanessa Lemos Duarte de

Castro Gama

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora de Contratos

e Convênios

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 487/2010

Período do

Afastamento: 03 a 09.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias da Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Ailson de Menezes

Andrade

Cargo: Chefe da Seção de Apoio ao

Gabinete

Matrícula SIAPE: 1537809 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante de Petrolina Código: FG-01 Titular: Inajara de Moraes Peres Cargo ou Função a Ser Ato da Designação: Portaria nº. 893/2010 Ocupada: Chefe de Gabinete Período do Código: CD-03 Afastamento: 03 a 17.01.2011 Ato da Designação: Portaria nº. 033/20114 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Período do Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Afastamento: 21 a 23; 25 a 28 e com redação dada pela Lei 31.01.2011 9527, de 10.12.97. Motivo do Afastamento: Férias da Titular Nome do Servidor: Antônio Fernandes Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Correia de Moura com redação dada pela Lei Cargo: Coordenador de Orçamento 9527, de 10.12.97. Matrícula SIAPE: 1538090 Nome do Servidor: Alan dos Santos Martins Órgão de Lotação: SGO Regime Jurídico: RJU Cargo: Coordenador de Suporte e Nome do Ocupante Manutenção Matrícula SIAPE: 1620713 Titular: Carlos Alberto Coelho Órgão de Lotação: NTi Cargo ou Função a Ser Regime Jurídico: RJU Ocupada: Secretário de Gestão e Nome do Ocupante Orçamento Titular: Jonildo Martins Cordeiro Código: CD-03 Cargo ou Função a Ser Ato da Designação: Portaria nº. 016/2011 Período do Ocupada: Assessor de Informações Gerenciais Afastamento: 17 a 31.01.2011 Código: CD-04 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Ato da Designação: Portaria nº. 778/2010 Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Período do com redação dada pela Lei Afastamento: 13 a 27.01.2011 9527, de 10.12.97. Motivo do Afastamento: Afastamento do Titular Nome do Servidor: Antônio Pires Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Crisostomo com redação dada pela Lei Cargo: Professor da Carreira de 9527, de 10.12.97. Magistério Superior Nome do Servidor: Alane Pereira de Oliveira Matrícula SIAPE: 1423642 Cargo: Coordenadora de Registro Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia de Acadêmico Produção Matrícula SIAPE: 2538803 Regime Jurídico: RJU Órgão de Lotação: SRCA Nome do Ocupante Regime Jurídico: RJU Titular: Vivianni Marques Leite dos Nome do Ocupante Santos Titular: Luiz Mariano Pereira Cargo ou Função a Ser Cargo ou Função a Ser Ocupada: Coordenador do Colegiado Ocupada: Secretário de Registro e de Engenharia de Produção Controle Acadêmico Código: FG-01 Código: CD-03 Ato da Designação: Portaria nº. 017/2011 Ato da Designação: Portaria nº. 657/2010 Período do Período do Afastamento: 13 a 31.01.2011 Afastamento: 04 a 23.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Motivo do Afastamento: Férias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: Augusto Miguel Nome do Servidor: Anderson Lopes de **Nascimento** Cargo: Subcoordenador do Sousa Colegiado de Engenharia Cargo: Assistente em Agronômica Administração Matrícula SIAPE: 1475424 Matrícula SIAPE: 1767229 Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia Órgão de Lotação: PROEN Regime Jurídico: RJU Agronômica Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Nome do Ocupante

Cargo ou Função a Ser

Titular: Rita de Cássia Rodrigues

Gonçalves Gervásio

Titular: Kleiton de Andrade Lins

Ocupada: Coordenador do Centro de

Administração do Campus

Cargo ou Função a Ser

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora de Serviços

Ocupada: Coordenador do Colegiado Gerais Código: FG-01 de Engenharia Agronômica Código: FG-01 Ato da Designação: Portaria nº. 624/2010 Ato da Designação: Portaria nº. 710/2010 Período do Período do Afastamento: 03 a 31.01.2011 Afastamento: 03 a 31.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Motivo do Afastamento: Férias da Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: **Domingos Ramos** Nome do Servidor: Cátia Valéria dos Santos **Brandão** Cargo: Chefe da Seção de Passos Cargo: Assistente em Contabilidade Administração Matrícula SIAPE: 1618272 Matrícula SIAPE: 1670388 Órgão de Lotação: DCF Órgão de Lotação: Secretaria de Interiorização Regime Jurídico: RJU Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Titular: Raimundo Nonato da Silva Nome do Ocupante Titular: Venâncio de Sant'Ana I ima Cargo ou Função a Ser Tavares Ocupada: Diretor de Contabilidade e Cargo ou Função a Ser Ocupada: Diretora Administrativa da **Finanças** Código: CD-04 Secretaria de Interiorização Código: CD-04 Ato da Designação: Portaria nº. 402/2010 Período do Ato da Designação: Portaria nº. 881/2010 Período do Afastamento: 17 a 31.01.2011 Afastamento: 01 a 28.01.2011 Motivo do Afastamento: Diárias do Titular Motivo do Afastamento: Férias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: **Edilson Pinheiro Araújo** Nome do Servidor: Cícero Bezerra da Silva Cargo: Chefe da Seção de **Júnior** Indicadores Institucionais Cargo: Assistente de Apoio a da PROPLAD Atividades de Protocolo Matrícula SIAPE: 1522155 Órgão de Lotação: Colegiado de Administração Matrícula SIAPE: 1618884 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante René Geraldo Cordeiro Nome do Ocupante Titular: Silva Junior Titular: Miriane da Conceição Fiuza Cargo ou Função a Ser Pró-Reitor de Planejamento Cargo ou Função a Ser Ocupada: e Administração Código: CD-03 Ocupada: Coordenador do Protocolo Geral Ato da Designação: Portaria nº. 827/2010 Código: FG-01 Período do Ato da Designação: Portaria nº. 731/2010 Afastamento: 04 a 18.01.2011 Período do Motivo do Afastamento: Férias do Titular Afastamento: 03 a 30.01.2011 Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Motivo do Afastamento: Afastamento da Titular com redação dada pela Lei Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, 9527, de 10.12.97. com redação dada pela Lei Nome do Servidor: Edilúcia Barros da Silva 9527, de 10.12.97. Cargo: Assistente de Apoio ao Nome do Servidor: Deuzilene Braga Gabinete Santana Matrícula SIAPE: 1619743 Cargo: Chefe do setor de Apoio a Órgão de Lotação: GR Coordenação de Serviços Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Gerais Matrícula SIAPE: 1673189 Titular: Leila Patrícia Camilo Araújo Órgão de Lotação: PU Cargo ou Função a Ser Coordenadora de Apoio aos Regime Jurídico: RJU Ocupada: Conselhos Superiores Nome do Ocupante Código: FG-01 Titular: Ozevaldo do Rosário Santos Ato da Designação: Portaria nº. 669/2010

Período do

Afastamento: 17 a 31.01.2011

Motivo do Afastamento: Férias da Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Ednusa dos Santos de

Macedo Cargo: Assistente em

Administração

Matrícula SIAPE: 1677221 Órgão de Lotação: DCL Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: Ilbetânia Maria Batista Cargo ou Função a Ser Chefe da Seção de

Ocupada: Acompanhamento e Controle de Compras e

Serviços

Código: FG-02

Ato da Designação: Portaria nº. 487/2010

Período do

Afastamento: 03 a 09.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias da Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Eduardo Tadayoshi

Omaki

Cargo: Coordenador de

Informações Institucionais

Matrícula SIAPE: 1366714

Órgão de Lotação: Colegiado de Administração

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Péricles Tadeu da Costa

Bezerra

Cargo ou Função a Ser Secretário de

Ocupada: Acompanhamento e

Desenvolvimento Institucional

Código: CD-03

Ato da Designação: Portaria nº. 890/2010

Período do

Afastamento: 03 a 24.02.2011 Motivo do Afastamento: Férias da Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Elson Carvalho da Silva Nome do Servidor:

Cargo: Chefe do Setor de Cálculo

da Controladoria Interna

Matrícula SIAPE: 1537901

Órgão de Lotação: Controladoria Interna

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: José Fábio Cardozo

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Controlador Interno

Código: CD-03

Ato da Designação: Portaria nº. 402/2010

Período do

Afastamento: 10 a 24.01.2011

Motivo do Afastamento: Diárias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Fabíola Moura Reis

Santos

Cargo: Diretora de Imagem

Matrícula SIAPE: 1656319 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Klene Barreto de Aquino

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora de

Comunicação

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 869/2010

Período do

Afastamento: 03 a 12.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias da Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Flávio Roberto Carvalho

Barros

Cargo: Técnico em Agrimensura

Matrícula SIAPE: 1327405 Órgão de Lotação: Assessoria de Infraestrutura

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Pettson de Melo Cavalcanti

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Chefe de Cadastro Físico

Código: FG-03

Ato da Designação: Portaria nº. 006/2011

Período do

Afastamento: 04 a 31.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Humberto Marcal

Bezerra

Cargo: Assistente em

Administração

Matrícula SIAPE: 1735238 Órgão de Lotação: PROEN Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Lucídio Lopes de Alencar

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Chefe da Seção de

Referência e Informação

do SIBI

Código: FG-05

Ato da Designação: Portaria nº. 919/2010

Período do

Afastamento: 01 a 29.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Isabel Celeste Viana do Nome do Servidor: Juvenal Teixeira Filho Nascimento Cargo: Coordenador de Cargo: Técnico em Secretariado Administração Matrícula SIAPE: 50122 Matrícula SIAPE: 1246298 Órgão de Lotação: SRH Órgão de Lotação: SGO Regime Jurídico: RJU Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Nome do Ocupante Titular: Danielle Gomes de Andrade Titular: Roberto Rivellino Almeida Cargo ou Função a Ser de Miranda Ocupada: Chefe do Setor de Cargo ou Função a Ser Atendimento Ocupada: Diretor de Administração Código: FG-05 Código: CD-04 Ato da Designação: Portaria nº. 402/2010 Ato da Designação: Portaria nº. 010/2011 Período do Período do Afastamento: 03 a 17.01.2011 Afastamento: 03 a 16.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Motivo do Afastamento: Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: **Janaina Carla do Santos** Nome do Servidor: **Katiane Amorim Coelho** Cargo: Subcoordenadora do Cargo: Chefe da Divisão de Colegiado de Arqueologia e Cadastro Preservação Patrimonial Matrícula SIAPE: 1669510 Matrícula SIAPE: 2585645 Órgão de Lotação: SRH Regime Jurídico: RJU Órgão de Lotação: Colegiado de Arqueologia e Preservação Patrimonial Nome do Ocupante Regime Jurídico: RJU Titular: Ana Cristina de Araujo Nome do Ocupante Souza Santana Titular: Celito Kestering Cargo ou Função a Ser Ocupada: Chefe da Divisão de Cargo ou Função a Ser Ocupada: Coordenadora do Colegiado Acompanhamento da Folha de Arqueologia e de Pagamento Preservação Patrimonial Código: FG-03 Código: FG-01 Ato da Designação: Portaria nº. 011/2011 Ato da Designação: Portaria nº. 768/2009 Período do Período do Afastamento: 03 a 12.01.2011 Afastamento: 28 a 31.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias da Titular Motivo do Afastamento: Diárias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: Kathleen Verlaine Freire Nome do Servidor: Jusciléia Lopes da Silva Cargo: Assistente de Apoio à Seção de Emissão de Passagens e Roza Cargo: Assistente de Apoio a Diárias Atividades de Protocolo Matrícula SIAPE: 1664552 Matrícula SIAPE: 1664605 Órgão de Lotação: GR Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Nome do Ocupante Titular: Sidney Magno Nunes Titular: Maria Célia da Silva Lima Barbosa Cargo ou Função a Ser Cargo ou Função a Ser Ocupada: Chefe da Divisão de Ocupada: Secretária Geral do Gabinete da Reitoria Emissão de Passagens e Código: FG-01 Diárias Ato da Designação: Portaria nº. 034/2011 Código: FG-02 Período do Ato da Designação: Portaria nº. 060/2011 Afastamento: 17 a 31.01.2011 Período do Motivo do Afastamento: Férias da Titular Afastamento: 03 a 25.01.2011 Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Motivo do Afastamento: Férias do Titular com redação dada pela Lei Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. 9527, de 10.12.97.

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Nome do Servidor: Kátia Cristina Santiago Titular: Micheline de Andrade Rocha da Silva Duarte Cargo ou Função a Ser Ocupada: Coordenador da Seção de Cargo: Chefe da Divisão de Expedição e Registro de Fotografia Diplomas Matrícula SIAPE: 1654462 Código: FG-02 Órgão de Lotação: GR Ato da Designação: Portaria nº. 547/2010 Regime Jurídico: RJU Período do Nome do Ocupante Afastamento: 17 a 31.01.2011 Titular: Nadja Sueli Dias Medrado da Silva Motivo do Afastamento: Férias da Titular Cargo ou Função a Ser Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei Ocupada: Coordenadora da Divisão de 9527, de 10.12.97. **Eventos** Código: FG-01 Nome do Servidor: Marcelo Pereira Silva Ato da Designação: Portaria nº. 829/2010 Cargo: Chefe da Seção de Período do Infraestrutura de Redes Afastamento: 03 a 22.01.2011 Matrícula SIAPE: 1653562 Motivo do Afastamento: Férias da Titular Órgão de Lotação: NTi Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Regime Jurídico: RJU com redação dada pela Lei Nome do Ocupante 9527, de 10.12.97. Titular: Andrey Tavares da Silva Nome do Servidor: Leonardo Pereira Duarte Cargo ou Função a Ser Cargo: Administrador Ocupada: Coordenador de Matrícula SIAPE: 1538823 Infraestrutura e Serviços de Redes Órgão de Lotação: PU Código: FG-01 Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Ato da Designação: Portaria nº. 031/2011 Titular: Luiz Eduardo Marangoni Período do Cargo ou Função a Ser Afastamento: 01 a 15.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Ocupada: Prefeito Universitário Código: CD-03 Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei Ato da Designação: Portaria nº. 019/2011 9527, de 10.12.97. Período do Afastamento: 13 a 27.01.2011 Nome do Servidor: Márcia Medeiros de Motivo do Afastamento: Férias do Titular Araujo Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Cargo: Diretora do Departamento com redação dada pela Lei de Ação Comunitária e 9527, de 10.12.97. Articulações Regionais e Nome do Servidor: Luciano Gomes Silva Internacionais Matrícula SIAPE: 1323036 Cargo: Assistente em Órgão de Lotação: Colegiado de zootecnia Administração Matrícula SIAPE: 1621072 Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Órgão de Lotação: SEAD Regime Jurídico: RJU Titular: Deranor Gomes de Oliveira Nome do Ocupante Cargo ou Função a Ser Ocupada: Pró-Reitora de Integração Titular: João Carlos Sedraz Código: CD-03 Cargo ou Função a Ser Ocupada: Secretário de Educação à Ato da Designação: Portaria nº. 013/2011 Distância Período do Código: CD-03 Afastamento: 03 a 30.01.2011 Motivo do Afastamento: Afastamentos do Titular e Ato da Designação: Portaria nº. 906/2010 do Substituto Período do Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Afastamento: 03 a 21.01.2011 com redação dada pela Lei Motivo do Afastamento: Férias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, 9527, de 10.12.97. com redação dada pela Lei Maria Célia da Silva Nome do Servidor: 9527, de 10.12.97. I ima Nome do Servidor: Luiz da Silva Oliveira Cargo: Secretária Geral do Cargo: Arquivista Gabinete da Reitoria Matrícula SIAPE: 275418 Matrícula SIAPE: 1627984 Órgão de Lotação: GR Órgão de Lotação: SRCA

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

	Inajara de Moraes Peres		Turco
·	Chefe de Gabinete da Reitoria	Cargo ou Função a Ser Ocupada:	de Engenharia Agrícola e
Código:		Código	Ambiental
Período do	Portaria nº. 466/2010 07 a 16.01.2011	Código: Ato da Designação: Período do	Portaria nº. 877/2010
Motivo do Afastamento:	Afastamentos da Titular Art. 38, da Lei 8112/90,		01 a 30.01.2011 Afastamento da Titular
	com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.		Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei
Nome do Servidor:	Maria de Lourdes de		9527, de 10.12.97.
	Souza Silva	Nome do Servidor:	
Cargo:	Assistente em	Cargo	Araújo Mascarenha
Matrícula SIAPE:	Administração 1740335	Cargo:	Subcoordenadora do Colegiado de Enfermagem
Órgão de Lotação:		Matrícula SIAPE:	
Regime Jurídico:		Órgão de Lotação:	Colegiado de Enfermagem
Nome do Ocupante		Regime Jurídico:	RJU
l itular: Cargo ou Função a Ser	Paulo Faustino Ribeiro	Nome do Ocupante Titular:	Margaret Olinda de Souza
	Chefe da Seção de	i itulai .	Carvalho e Lira
•	Almoxarifado	Cargo ou Função a Ser	
Código:		Ocupada:	
Ato da Designação: Período do	Portaria nº. 030/2011	Código:	de Enfermagem
	17 a 31.01.2011		Portaria nº. 790/2009
Motivo do Afastamento:	Férias do Titular	Período do	,
Fundamento Legal:	Art. 38, da Lei 8112/90,		01 a 30.01.2011
	com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.	Motivo do Afastamento:	Art. 38, da Lei 8112/90,
	JJ27, UC 10.12.J7.	i undamento Legai.	AIL 30, dd LC 0112/30,
			com redação dada pela Lei
Nome do Servidor:	Marinaldo Carvalho Romão		com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.
	Romão Técnico em Laboratório -	Nome do Servidor:	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza
	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura		9527, de 10.12.97.
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN	Cargo:	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN	Cargo: Matrícula SIAPE:	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular:	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação:	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90,
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90,	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento:	Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Marlon da Silva Garrido	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Marlon da Silva Garrido Subcoordenador do	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Paulo César da Silva
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Marlon da Silva Garrido Subcoordenador do Colegiado de Engenharia	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor:	Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Paulo César da Silva Lima
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Marlon da Silva Garrido Subcoordenador do Colegiado de Engenharia Agrícola e Ambiental	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor:	Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Paulo César da Silva Lima Vice-Reitor
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Marlon da Silva Garrido Subcoordenador do Colegiado de Engenharia Agrícola e Ambiental 1564763 Colegiado de Engenharia	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Paulo César da Silva Lima Vice-Reitor 431654 GR
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Marlon da Silva Garrido Subcoordenador do Colegiado de Engenharia Agrícola e Ambiental 1564763 Colegiado de Engenharia Agrícola e Ambiental	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Paulo César da Silva Lima Vice-Reitor 431654 GR
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico:	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Marlon da Silva Garrido Subcoordenador do Colegiado de Engenharia Agrícola e Ambiental 1564763 Colegiado de Engenharia Agrícola e Ambiental	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Paulo César da Silva Lima Vice-Reitor 431654 GR RJU
Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	Romão Técnico em Laboratório - Agricultura 1654806 PROEN RJU Hideo de Jesus Nagahama Coordenador Administrativo da Fazenda Experimental FG-01 Portaria nº. 850/2010 01 a 25.01.2011 Férias do Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Marlon da Silva Garrido Subcoordenador do Colegiado de Engenharia Agrícola e Ambiental 1564763 Colegiado de Engenharia Agrícola e Ambiental	Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Código: Ato da Designação: Período do Afastamento: Motivo do Afastamento: Fundamento Legal: Nome do Servidor: Cargo: Matrícula SIAPE: Órgão de Lotação: Regime Jurídico: Nome do Ocupante	9527, de 10.12.97. Patrícia de Souza Chaves Carvalho Coordenadora de Cadastro, Lotação e Pagamento 1105331 SRH RJU Luzia Coelho Rodrigues Secretária de Recursos Humanos CD-03 Portaria nº. 402/2010 10 a 19.01.2011 Férias da Titular Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Paulo César da Silva Lima Vice-Reitor 431654 GR

Ocupada: Reitor de Engenharia Elétrica Código: CD-01 Código: FG-01 Ato da Designação: Estatuto Ato da Designação: Portaria nº. 780/2009 Período do Período do Afastamento: 01 a 02; 30.01.2011 Afastamento: 17 a 31.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Motivo do Afastamento: Férias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: Paulo Roberto Ramos Nome do Servidor: Rosangela Souza Vieira Cargo: Subcoordenadora do Cargo: Professor da Carreira de Magistério Superior Colegiado de Ciências da Natureza - SRB Matrícula SIAPE: 1467734 Órgão de Lotação: Colegiado de Ciências Matrícula SIAPE: 1654387 Sociais Órgão de Lotação: Colegiado de Ciências da Regime Jurídico: RJU Natureza - SRB Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Titular: Lúcia Marisy Souza Ribeiro Nome do Ocupante de Oliveira Titular: Leila Damiana Almeida dos Cargo ou Função a Ser Santos Cargo ou Função a Ser Ocupada: Coordenador do Colegiado de Ciências Sociais Ocupada: Coordenadora do Colegiado de Ciências da Natureza -Código: FG-01 Ato da Designação: Portaria nº. 936/2010 SRB Período do Código: FG-01 Afastamento: 03 a 31.01.2011 Ato da Designação: Portaria nº. 772/2009 Motivo do Afastamento: Afastamentos do Titular e Período do do Substituto Afastamento: 01 a 30.01.2011 Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Motivo do Afastamento: Licença Maternidade da com redação dada pela Lei Titular Art. 38, da Lei 8112/90, 9527, de 10.12.97. Fundamento Legal: com redação dada pela Lei Robério do Nascimento Nome do Servidor: 9527, de 10.12.97. Coelho Nome do Servidor: Vanessa Andrade de Cargo: Arquiteto Matrícula SIAPE: 1493352 Carvalho Cargo: Bibliotecária Órgão de Lotação: Assessoria de Infraestrutura Documentalista Regime Jurídico: Matrícula SIAPE: 1655523 RJU Órgão de Lotação: PROEN Nome do Ocupante Titular: João Carlos Nascimento Regime Jurídico: RJU Cargo ou Função a Ser Nome do Ocupante Ocupada: Assessor de Infraestrutura Titular: Tarcila Vieira Gurgel Física Cargo ou Função a Ser Código: CD-04 Ocupada: Chefe da Seção de Ato da Designação: Portaria nº. 005/2011 Restauro e Periódicos Período do Código: FG-05 Afastamento: 04 a 31.01.2011 Ato da Designação: Portaria nº. 062/2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Período do Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Afastamento: 01 a 30.01.2011 com redação dada pela Lei Motivo do Afastamento: Licença maternidade da 9527, de 10.12.97. Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, Nome do Servidor: **Rodrigo Pereira Ramos** Cargo: Subcoordenador do com redação dada pela Lei Colegiado de Engenharia 9527, de 10.12.97. Elétrica Nome do Servidor: Verônica da Nova Matrícula SIAPE: 1100204 **Quadros Côrtes** Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia Cargo: Subcoordenadora do Elétrica Colegiado de Psicologia Regime Jurídico: RJU Matrícula SIAPE: 1584458 Nome do Ocupante Órgão de Lotação: Colegiado de Psicologia Titular: Adeon Cecílio Pinto Regime Jurídico: RJU Cargo ou Função a Ser Nome do Ocupante Ocupada: Coordenador do Colegiado

Titular: Ângelo Augusto Silva

Sampaio

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora do Colegiado

de Psicologia

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 223/2010

Período do

Afastamento: 09 a 31.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Télio Nobre Leite Nome do Servidor:

> Professor da Carreira de Cargo:

Magistério Superior

Matrícula SIAPE: 1468020

Órgão de Lotação: Colegiado de Engenharia

Civil

Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Petrúcio Antunes Martins

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Colegiado

de Engenharia Civil

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 931/2010

Período do

Afastamento: 02 a 23.01.2011 Motivo do Afastamento: Férias do Titular e do

Substituto

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

Diárias de Pousada e Alimentação

Nome: **ISAIAS FRANCISCO DE SOUZA JUNIOR**

Função:

Período da 24/02/2011 à 25/02/2011 Viagem:

Petrolina / São Paulo / Petrolina Destino:

Número da 000056/11

Requisição:

Valor das

399,78 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA À UNIFESP, NA CIDADE DE

SÃO PAULO NO PERÍODO DE 24 A Descrição:

25/02/2011

Nome: **JOAO CARLOS SEDRAZ SILVA**

Função: CD-0003

Período da 24/02/2011 à 25/02/2011 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000057/11 Requisição:

Valor das

271,96 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR A RECEPÇÃO DE CALOUROS DA UNIVASF NO CAMPÚS DE SÃO RAIMUNDO

NONATO-PI, ATRAVÉS DA REALIZAÇÃO DE Descrição:

ATIVIDADES: PALESTRAS E OFICINAS, A SEREM DESENVOLVIDAS NO PERÍODO DE 24 A 25/02.

ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE FONSECA Nome:

RIBEIRO

Função:

Período da 24/02/2011 à 25/02/2011 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000058/11

Requisição:

Valor das 237,86 Diárias (R\$):

Obietivo:

Nacional - A Serviço

REALIZAR A RECEPÇÃO DE CALOUROS DA UNIVASF NO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO-PI, ATRAVÉS DA REALIZAÇÃO DE

Descrição: ATIVIDADES: PALESTRAS E OFICINAS, A SEREM

DESENVOLVIDAS NO PERÍODO DE 24 A 25/02.

PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA Nome:

FARIAS

Função:

Período da 24/02/2011 à 25/02/2011

Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Destino:

Número da 000059/11 Requisição:

Valor das

237,28 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR A RECEPÇÃO DE CALOUROS DA UNIVASF NO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO-PI, ATRAVÉS DA REALIZAÇÃO DE

Descrição: ATIVIDADES: PALESTRAS E OFICINAS, A SEREM

DESENVOLVIDAS NO PERÍODO DE 24 A 25/02.

HERBERT BARBOSA CARNEIRO Nome:

Função:

Período da 22/02/2011 à 23/02/2011 Viagem: Destino: Vitória / Petrolina / Vitória

Número da 000063/11 Requisição:

Valor das 332,86

Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço Objetivo:

PARTICIPAR DE REUNIÃO DO CONSELHO DE CURADORES DA UNIVASF PARA ANÁLISE E

Descrição: DELIBERAÇÃO DAS CONTAS REFERENTES AO

EXERCÍCIO DE 2010.

LUCIANA MACATRAO NOGUEIRA NUNES Nome:

Função:

Período da 16/02/2011 à 17/02/2011

Viagem:

Destino: Petrolina / Juazeiro / Salvador / Petrolina

Número da 000064/11 Requisição:

Valor das 385,96 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO DOS COORDENADORES DO PROGRAMA DE

Descrição: RESIDÊNCIA, NO DIA 17/02/2011, NA CIDADE

DE SALVADOR/BA.

Nome: **SELMA PASSOS CARDOSO**

Função:

Período da 21/02/2011 à 22/02/2011

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000068/11 Requisição:

Valor das

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL

DOCENTE - CPPD NO DIA 21/02 DAS 15:00 ÀS Descrição: 17:00 HORAS NO CAMPUS DA UNIVASF EM

PETROLINA.

CARLOS ANDRE GUIMARAES FERRAZ Nome:

Função:

Período da 24/02/2011 à 26/02/2011 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da 000067/11

Requisição:

Valor das Diárias (R\$): 509,86

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA COMISSÃO EXAMINADORA DA ÁREA DE SISTEMAS COMPUTACIONAIS DO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF (EDITAL Nº 02), NO DIA

Descrição: 24 DE FEVEREIRO DE 2011, E PROVA DE

DESEMPENHO DIDÁTICO NO DIA

CONSECUTIVO.

WASLON TERLLIZZIE ARAUJO LOPES Nome:

Função:

Período da 23/02/2011 à 27/02/2011 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Petrolina / Recife

Número da 000070/11

Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 584,55

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF, EDITAL Nº 02/2011,

Descrição: ÁREA DE SISTEMAS COMPUTACIONAIS, A

REALIZAR-SE NO PERÍODO DE 24 A 25/02/11,

EM PETROLINA/PE.

Nome: FREDERICO LUIZ GONCALVES DE FREITAS

Função:

Período da 23/02/2011 à 26/02/2011 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da 000071/11

Requisição:

Valor das

673,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA COMISSÃO EXAMINADORA DA ÁREA DE LÓGICA E INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL

DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR Descrição: EFETIVO DA UNIVASF (EDITAL Nº 02) NO DIA

24 DE FEVEREIRO DE 2011, E PROVA DE

DESEMPENHO DIDÁTICO NO DIA

CONSECUTIVO.

JOCILENE GORDIANO LIMA TOMAZ Nome:

PEREIRA

Função:

Período da 21/02/2011 à 23/02/2011

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000069/11

Requisição:

Valor das

389,06 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL

DOCENTE - CPPD - NO DIA 21/02/11, BEM Descrição:

COMO DA MESA REDONDA NO VI ENCONTRO PEDAGÓGICO, NO DIA 22/02/11 EM

PETROLINA/PE.

THIAGO FERNANDES BERNARDES Nome:

Função:

Período da 23/02/2011 à 26/02/2011 Viagem:

Destino: Belo Horizonte / Petrolina / Belo Horizonte

Número da 000072/11 Requisição:

Valor das

662,78 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA COMISSÃO ORGANIZADORA DA

ÁREA DE FORRAGICULTURA E PASTAGENS, DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO DA UNIVASF (EDITAL Nº 02) NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2011, E PROVA DE

Descrição:

DESEMPENHO DIDÁTICO NO DIA

CONSECUTIVO.

GISELE LEMOS SHAW Nome:

Função:

Período da 28/02/2011 à 28/02/2011

Viagem:

Senhor do Bonfim / Juazeiro / Senhor do Bonfim

Número da 000073/11 Requisição:

Valor das

163,14 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

Descrição: PARTICIPAR DE REUNIÃO DA CÂMARA DE ENSINO DIA 28/02/2011, NO CAMPUS DA

UNIVASF DE PETROLINA/PE.

PAULO CESAR DA SILVA LIMA Nome:

Função: CD-0002

Período da 23/02/2011 à 24/02/2011 Viagem: Petrolina / Recife / Petrolina Destino:

Número da 000076/11 Requisição:

Valor das

448,06 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO NA SECRETARIA DE

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO E REALIZAR VISITA TÉCNICA A UNIVERSIDADE Descrição:

> FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO PERÍODO DE 23 A 24/02/2011, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

JOSE WEBER FREIRE MACEDO Nome:

Função: CD-0001

Período da 22/02/2011 à 24/02/2011 Viagem:

Destino: Sorocaba / Brasília / Sorocaba

Número da 000066/11-1C Requisição:

Valor das 856,30

Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA XCVIII REUNIÃO DO

CONSELHO PLENO DA ANDIFES, NOS DIA 23 E Descrição:

24/02/2011, NA CIDADE DE BRASÍLIA.

Nome: **ROSANGELA SOUZA VIEIRA**

Função:

Período da 25/02/2011 à 25/02/2011 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

Bonfim

Número da 000077/11

Requisição:

Valor das 68,14 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Descrição: DO COMUNI NO DIA 25/02/2011, NO CAMPUS

DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

JOSE ALBERTO GONCALVES LOPES Nome:

Função:

Período da 28/02/2011 à 01/03/2011 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000078/11 Requisição:

Valor das

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR ATIVIDADES REFERENTE À FISCALIZAÇÃO DAS OBRAS EM ANDAMENTO

NO CAMPUS SENHOR DO BONFIM/BA, NO Descrição:

PERÍODO DE 28/02 A 01/03/11.

INAJARA DE MORAES PERES Nome:

Função: CD-0003

Período da 28/02/2011 à 03/03/2011 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000081/11 Requisição:

Valor das 1163,58 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA NO MINISTÉRIO

DA EDUCAÇÃO NO PERÍODO DE 18/02 A Descrição:

03/03/2011.

Nome: **JOSE WEBER FREIRE MACEDO**

CD-0001 Função:

Período da 28/02/2011 à 03/03/2011 Viagem:

Destino: Sorocaba / Brasília / Sorocaba

Número da 000082/11 Requisição:

Valor das

1163,58 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA NO MINISTÉRIO

DA EDUCAÇÃO NO PERÍODO DE 28 A Descrição:

03/03/2011, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

Nome: PETTSON DE MELO CAVALCANTI

Função:

Período da 17/02/2011 à 19/02/2011 Viagem:

Petrolina / Senhor do Bonfim / São Raimundo Destino:

Nonato / Petrolina

Número da 000039/11

Requisição:

Valor das 414,56 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

ACOMPANHAR O SISTEMA DE MONITORAMENTO DE OBRAS- SIMEC, NOS

CAMPI DE SENHOR DO BONFIM/BA E SÃO Descrição:

RAIMUNDO NONATO/PI, NOS DIAS 17 E

18/02/11.

Nome: **VANESSA ANDRADE DE CARVALHO**

Função:

Período da 08/02/2011 à 10/02/2011 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000038/11

Requisição:

Valor das

396,30 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR TREINAMENTO NO SISTEMA PERGAMUM, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

PETROLINA/PE, NO PERÍODO DE 08 A Descrição:

10/02/2011

DE PETROLINA/PE.

Nome: **JOSE FERNANDO SOUTO JUNIOR** Nome: RENE GERALDO CORDEIRO SILVA JUNIOR CD-0004 CD-0003 Função: Função: Período da Período da 21/02/2011 à 22/02/2011 16/02/2011 à 17/02/2011 Viagem: Viagem: Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Destino: Número da Número da 000054/11 000044/11 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 435,61 289,61 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO DA REDE DAS PARTICIPAR DE REUNIÃO E DE VISITA TÉCNICA ASSESSORIAS DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS AO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO-PI, Descrição: NA FAPESB, NO DIA 22/02 NA SEDE DA PARA TRATAR DE ASSUNTOS RELATIVOS À Descrição: CONSTRUÇÃO DE LABORATÓRIOS PARA O FAPESB, EM SALVADOR-BA. CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA. **FABIO DA SILVA SEIXAS** Nome: PAULO CESAR DA SILVA LIMA Nome: Função: CD-0004 CD-0002 Função: Período da 16/02/2011 à 17/02/2011 Viagem: Período da 15/02/2011 à 17/02/2011 Viagem: Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina Número da 000050/11 Número da Requisição: 000051/11 Requisição: Valor das 277,71 Valor das Diárias (R\$): 723,30 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - Convocação REALIZAR ATIVIDADES DE FISCALIZAÇÃO DE PARTICIPAR DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO OBRA E DE MANUTENÇÃO NO CAMPUS DE SÃO Descrição: RAIMUNDO NONATO/PI, NO PERÍODO DE 16 A DIRETÓRIO NACIONAL DA ANDIFES, NO DIA Descrição: 17/02/11. 16/02/2011, NA CIDADE DE BRASÍLIA. Nome: **MANOEL MESSIAS ALVES DE SOUZA** Nome: **AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA** Função: CD-0003 Função: Período da Período da 16/02/2011 à 17/02/2011 21/02/2011 à 21/02/2011 Viagem: Viagem: Destino: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da Número da 000055/11 000061/11 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 289,61 72,72 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Objetivo: Nacional - A Serviço Nacional - A Serviço ACOMPANHAMENTO DE OBRAS QUE ESTÃO EM VISITA TÉCNICA PARA FUTURAS AULAS PRÁTICAS DA DISCIPLINA DE SOLOS NAS PROCESSO DE FINALIZAÇÃO NO CAMPUS DA Descrição: UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM-BA, BEM Descrição: LOCALIDADES DE BARRINHA, DISTRITO DE COMO CONTRATAÇÃO DE TERCEIRIZADOS, JUREMAL, SENHOR DO BONFIM, PINDOBAÇU E NOS DIAS 16 E 17/02. CARNAÍBA DA ESMERALDA, NO DIA 21/02/11 **ROSANGELA SOUZA VIEIRA** Nome: Nome: **HELDER RIBEIRO FREITAS** Função: Função: Período da Período da 21/02/2011 à 21/02/2011 21/02/2011 à 21/02/2011 Viagem: Viagem: Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: **Bonfim** Número da 000062/11 Número da Requisição: 000060/11 Requisição: Valor das 74,68 Valor das Diárias (R\$): 68,14 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Obietivo: Nacional - A Servico VISITA TÉCNICA PARA FUTURAS AULAS PARTICIPAR DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÁTICAS DA DISCIPLINA DE SOLOS NAS PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE - CPPD. Descrição: LOCALIDADES DE BARRINHA, DISTRITO DE Descrição: NO DIA 21/02/2011, NO CAMPUS DA UNIVASF JUREMAL, SENHOR DO BONFIM, PINDOBAÇU E

CARNAÍBA DA ESMERALDA, NO DIA 21/02/11

JOSE WEBER FREIRE MACEDO Nome: Nome: **MARCOS DA MOTA SANTOS** CD-0001 Função: Função: Período da Período da 31/01/2011 à 08/02/2011 31/01/2011 à 04/02/2011 Viagem: Viagem: Petrolina / São Paulo / Brasília / São Paulo / Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Destino: Destino: Campinas / Salvador / Petrolina Número da 000028/11 Número da Requisição: 000016/11 Requisição: Valor das 727,41 Valor das Diárias (R\$): 1402,23 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço ACOMPANHAMENTO DE ATIVIDADES DE PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O REITOR DO MANUTENÇÃO DO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO IFE - INSTITUTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA NONATO-PI, AS QUAIS SERÃO EXECUTADAS Descrição: DE SÃO PAULO NO DIA 31/01; E NOS DIAS 02 E POR FUNCIONÁRIOS DE EMPRESA PRESTADORA Descrição: 03/02 PARTICIPAR DE REUNIÃO DA ANDIFES, DE SERVIÇOS À UNIVASF (AB ENGENHARIA EM BRASÍLIA-DF. **JOSE ALBERTO GONCALVES LOPES JOAO CARLOS SEDRAZ SILVA** Nome: Nome: CD-0003 Função: Função: Período da Período da 31/01/2011 à 01/02/2011 31/01/2011 à 01/02/2011 Viagem: Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Número da Número da 000022/11 000029/11 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 237,86 271,96 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço REALIZAR ATIVIDADES DE FISCALIZAÇÃO DAS NECESSIDADE DE AVALIAÇÃO PRÉVIA DAS Descrição: OBRAS EM ANDAMENTO NO CAMPUS DA ATIVIDADES ACADÊMICAS E INFRA-ESTRUTURA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM-BA. DO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI COMO FORNA DE DETECÇÃO E SOLUÇÃO DE Descrição: POSSÍVEIS DIFICULDADES A SEREM Nome: **JOSE ALBERTO GONCALVES LOPES** ENFRENTADAS EM 2011.1, NOS DIAS 31/01/11 Função: E 01/02/11 Período da 07/02/2011 à 08/02/2011 Viagem: **LUIZ MARIANO PEREIRA** Nome: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Função: CD-0003 Número da Período da 000023/11 08/02/2011 à 11/02/2011 Requisição: Viagem: Valor das Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina 237,86 Diárias (R\$): Número da 000027/11-1C Objetivo: Nacional - A Serviço Requisição: REALIZAR ATIVIDADES DE FISCALIZAÇÃO DAS Valor das Descrição: OBRAS EM ANDAMENTO NO CAMPUS DA 977,38 Diárias (R\$): UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM-BA. Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO PARA APRESENTAÇÃ **JOSE ALBERTO GONCALVES LOPES** Nome: DO CENSO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR 2010, NO Função: DIA 08/11/2011 ÀS 11H00, NO AUDITÓRIO DO Período da Descrição: INEP, EM BRASÍLIA-DF E NO DIA 10/02, 14/02/2011 à 15/02/2011 PARTICIPAR DE REUNIÃO COM AS Viagem: INSTITUIÇÕES PARTICIPANTES DO SISu Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina 1º/2011. Número da 000024/11 Requisição: JOAO CARLOS SEDRAZ SILVA Nome: Valor das 237,86 Função: CD-0003 Diárias (R\$): Período da Objetivo: Nacional - A Serviço 02/02/2011 à 03/02/2011 Viagem: REALIZAR ATIVIDADES REFERENTES À Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina FISCALIZAÇÃO DAS OBRAS EM ANDAMENTO Descrição: NO CAMPUS DE SENHOR DO BONFIM-BA. Número da 000032/11 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): Objetivo: 271,96

Nacional - A Serviço

NECESSIDADE DE AVALIAÇÃO PRÉVIA DAS ATIVIDADES ACADÊMICAS E INFRAESTRUTURA

DO CAMPUS DE SENHOR DO BONFIM COMO FORMA DE DETECÇÃO E SOLUÇÃO DE

POSSÍVEIS DIFICULDADES A SEREM ENFRENTADAS EM 2011.1, NOS DIAS 02 E 03/02/11 EM SENHOR DO BONFIM/BA.

Nome: **DOMINGOS RAMOS BRANDAO**

Função:

Descrição:

Período da 08/02/2011 à 10/02/2011 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da

000036/11 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 614,05

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO CURSO DE SIAFI GERENCIAL EXCLUSIVO PARA O RELATÓRIO DE GESTÃO, MINISTRADO PELA SUBSECRETARIA DE

Descrição: PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, POR MEIO DA

COORDENAÇÃO GERAL DE FINANÇAS, NO DIA

09/02/11 EM BRASÍLIA/DF.

Nome: **ELIAS MIGUEL HOFFMANN**

Função: CD-0004

Período da

08/02/2011 à 08/02/2011 Viagem:

Petrolina / Recife / Petrolina Destino:

Número da 000034/11 Requisição:

Valor das

Diárias 208,08

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> AGENDAMENTO JUNTO AO SISTEMA DE SERVICO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS-SERPRO, VISANDO CADASTRAMENTO DOS NOVOS CERTIFICADOS DIGITAIS

FERRAMENTA NECESSÁRIA PARA TODA E Descrição:

QUALQUER OPERAÇÃO JUNTO AO SISTEMA COMPRASNET RESPONSÁVEL PELOS PREGÕES DESSA UNIVERSIDADE, NO DIA 08/02/11 NA

CIDADE DE RECIFE/PE.

SILVIA LETICIA DE FRANCA SOUZA Nome:

Função:

Período da 08/02/2011 à 08/02/2011 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Número da

000033/11 Requisição:

Valor das

Descrição:

187,38 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

VISITA AO SISTEMA DE SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS (SERPRO) EM RECIFE-PE, VISANDO O CADASTRAMENTO DE

NOVOS CERTIFICADOS DIGITAIS PARA O

PREGOEIROS DA UNIVASF.

Nome: **SILEIDE DIAS DAS NEVES**

Função:

Período da 08/02/2011 à 08/02/2011 Viagem: Petrolina / Recife / Petrolina Destino:

Número da

000035/11 Requisição:

Valor das

Descrição:

Diárias 187,38

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> AGENDAMENTO JUNTO AO SISTEMA DE SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS-SERPRO, VISANDO CADASTRAMENTO

DOS NOVOS CERTIFICADOS DIGITAIS, FERRAMENTA NECESSÁRIA PARA TODA E

OUALOUER OPERAÇÃO JUNTO AO SISTEMA COMPRASNET RESPONSÁVEL PELOS PREGÕES DESSA UNIVERSIDADE, NO DIA 08/02/11 NA

CIDADE DE RECIFE/PE.

Nome: **PAULO CESAR DA SILVA LIMA**

Função: CD-0002

Período da 08/02/2011 à 10/02/2011 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000037/11 Requisição:

Valor das 723,30

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA

ANDIFES, NO DIA 09/02/2011, EM

BRASÍLIA/DF.

ISAIAS FRANCISCO DE SOUZA JUNIOR Nome:

Função:

Descrição:

Período da 10/02/2011 à 11/02/2011 Viagem:

Destino: Petrolina / São Paulo / Petrolina

Número da 000041/11 Requisição:

Valor das

399,78 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA A UNIFESP, NA

Descrição: CIDADE DE SÃO PAULO, NO PERÍODO DE 10

A 11/02/2010.

JORGE LUIS CAVALCANTI RAMOS Nome:

CD-0004 Função:

Período da 16/02/2011 à 18/02/2011

Viagem:

Petrolina / Recife / Ilha de Itamaracá / Recife / Destino:

Petrolina

Número da 000040/11

Requisição:

Valor das

487,30 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PROFERIR PALESTRA E PARTICIPAR DO XXVII Descrição:

ENCONTRO DE PRÓ-REITORES DE GRADUAÇÃO

DA REGIÃO NORDESTE, QUE ACONTECERÁ ENTRE OS DIAS 16 E 18 DE FEVEREIRO, NA

ILHA DA ITAMARACÁ-PE.

LUCIANO AUGUSTO DE ARAUJO RIBEIRO Nome:

Função:

Período da 14/02/2011 à 17/02/2011 Viagem:

Petrolina / Maceió / Recife / Petrolina Destino:

Número da 000042/11

Requisição:

Valor das 741,83 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO II WORKSHOP CT-INFRA

N/NE/CO - ESTRATÉGIA DE DESENVOLVIMENTO

Descrição: REGIONAL 30+, QUE ACONTECERÁ NA CIDADE DE MACEIÓ/AL, NO PERÍODO DE 15 A

17/02/11.

JORGE ALBERTO SANTANA DE JESUS Nome:

Função:

Período da 16/02/2011 à 17/02/2011 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000043/11

Requisição:

Valor das 237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE VISITA TÉCNICA E REUNIÃO PARA TRATAR DE ASSUNTOS RELATIVOS À

Descrição: CONSTRUÇÃO DE LABORATÓRIOS PARA O CURSO DE SÃO RAIMUNDO NONATO-PI.

JOAO CARLOS NASCIMENTO Nome:

CD-0004 Função:

Período da 10/02/2011 à 10/02/2011 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000045/11 Requisição:

Valor das

208,08

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

> ENTREGAR DOCUMENTOS NA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO ESTADO

Descrição: DE PERNAMBUCO, NO DIA 10/02/2011, NA

CIDADE DE RECIFE/PE.

Nome: **WILLAMS KERLHES OLIVEIRA**

Função:

Período da 16/02/2011 à 17/02/2011

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000049/11 Requisição:

Valor das

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR ATIVIDADES DE FISCALIZAÇÃO DE Descrição: OBRA E DE MANUTENÇÃO NO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI, NO PERÍODO DE 16 A

JANAINA CARLA DOS SANTOS Nome:

Função:

Período da Viagem:

11/02/2011 à 12/02/2011

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000046/11 Requisição:

Valor das

251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO-CONUNI, A SER

Descrição: REALIZADA NO DIA 11/02/11, NO CAMPUS DA

UNIVASF EM PETROLINA/PE.

ROSANGELA SOUZA VIEIRA Nome:

Função:

Período da 11/02/2011 à 11/02/2011

Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

Bonfim

Número da 000048/11

Requisição:

Valor das

68,14 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO Descrição:

CONUNI, NO DIA 11/02/11, NO CAMPUS DA

UNIVASF EM PETROLINA-PE.

JOCILENE GORDIANO LIMA TOMAZ Nome:

PEREIRA

Função:

Período da 11/02/2011 à 12/02/2011

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da Requisição:

000047/11

Valor das

Descrição:

247,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Convocação

PARTICIPAR DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO

COMUNI, NO DIA 11/02/2011, NO CAMPUS DA

UNIVASF DE PETROLINA/PE.

Nome: MARCOS DA MOTA SANTOS

Função:

Período da Viagem:

11/02/2011 à 17/02/2011

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000052/11

Requisição:

Valor das

Diárias 1081,41

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

Descrição: ACOMPANHAR A REALIZAÇÃO DAS SEGUINTES ATIVIDADES NO CAMPUS DE SÃO RAIMUNDO NONATO: RELOCAÇÃO DO RESERVATÓRIO SUPERIOR;EXECUÇÃO/RELOCAÇÃO DA TUBULAÇÃO DE ÁGUA;AUTOMAÇÃO DA BOMBA QUE ABASTECE O RESERVATÓRIO;PINTURA DO CAMPUS.

Nome: VENANCIO DE SANTANA TAVARES

Função: CD-0004

Período da Viagem: 10/02/2011 à 10/02/2011

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da Requisição: 000053/11

Valor das

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

ACOMPANHAMENTO DAS OBRAS DO CAMPUS

Descrição: DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA

10/02/11.

Extratos de Convênios/Contratos

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 79/ 2011

Nº. Aquisição de Mobiliário. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Mobiliare Moveis LTDA ME, CNPJ: 07.710.812/0001-70. Objeto: Aquisição de Mobiliário para Biblioteca. Prazo de Vigência: 12 (doze) meses. Data da assinatura: 13.01.2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 82/2011

Nº Processo: 23402001892201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07207970000101. Contratado: SCIENTIFIC COMERCIO E IMPORTACAO - LTDA. Objeto: Aquisição de arco cirúrgico para ortopedia e aplicações gerais. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$164.999,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901390. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 83/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03213418000175. Contratado: BUNKER COMERCIAL LTDA - Objeto: Aquisição de espectrofotômetro. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520.02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$10.000,00. Fonte: 112000000 -2010NE901049. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 84/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06003551000195. Contratado: QUALIVIDROS DISTRIBUIDORA LTDA-EPP Objeto: Aquisição de sistema de filtração e dessecador de vidro. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$1.676,19. Fonte: 112000000 - 2010NE901051 Fonte: 112000000-2010NE901052. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 85/2011

Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06022999000156. Contratado: **AAKER** SOLUTIONS COMERCIO MANUTENCAO DE INSTRUMENTOS D. Aquisição de fotômetro de chama e potenciômetros de corrente e tensão. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a R\$14.978,00. 06/02/2012. Valor Total: 112000000 - 2010NE901053. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 86/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07368433000143. Contratado: AMERICAN LAB INDUSTRIA E COMERCIO-DE PRODUTOS PARA LABO. Objeto: Aquisição de estufa de esterilização e secagem. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$5.310,00. Fonte: 112000000 -2010NE901055. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 87/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 06925910000161. Contratado: LABMACHINE EQUIPAMENTOS PRODUTOS EMATERIAIS PARA LABOR. Objeto: Aquisição de estufa de esterilização e secagem. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$3.380,00. Fonte: 112000000 -2010NE901054. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 88/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante:
 FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO
 FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09617686000139.
 Contratado: CASA DO LABORATORIO COMERCIAL RIO-PRETO LTDA - ME. Objeto: Aquisição de capela para exaustão de gases, chuveiro de emergência com lava

olhos acoplado, deionizador de água básico e aparelho de determinação de ponto de fusão. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alteraçõesTotal: R\$4.170,00. Fonte: 112000000 - 2010NE901056. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 89/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10393974000136. Contratado: SCIENCE - COMERCIO DE EQUIPAMENTOSPARA LABORATORIOS LT. Objeto: Aquisição de balança analítica eletrônica digital. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$8.320,00. Fonte: 112000000 -2010NE901058. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 90/2011

No Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10749045000117. THERMKAL COMERCIO INSTRUMENTOS-DE MEDICAO LTDA - ME. Objeto: Aquisição de balança eletrônica de precisão de 5kg e viscosímetro tipo copo ford. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$3.232,38. 112000000 Fonte: - 2010NE901060. Data de Assinatura: 07/ 02/ 2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE901060

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 91/2011

Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11386332000172. Contratado: EDULAB - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA. Objeto: Aquisição de manta aquecedora para balão regulador de temperatura, centrífuga clínica de mesa, chapa aquecedora e manta aquecedora. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$2.353,89. Fonte: 112000000-2010NE901063. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 92/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11837115000151. Contratado: SB DE ARAUJO TECNOLOGIA DE EQUIPAMENTOS. Objeto: Aquisição de destilador de água. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$698,00. Fonte: 112000000 - 2010NE901065. Data de Assinatura: 07/02/2011. (SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 93/2011

23402001995201089. Processo: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 48071377000168. QUIMIS Contratado: **APARELHOS CIENTIFICOS** LIMITADA. Objeto: Aquisição de estufa de esterilização e secagem. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$1.589,00. 112000000 - 2010NE901068. Data de Assinatura: 07/ 02/ 2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 94/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 57007114000180. Contratado: PENTAX COMERCIO DE PRODUTOS PARA - LABORATORIOS LTDA E.P.. Objeto: Aquisição de câmara escura e balança semi-analítica. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$3.699,79. Fonte: 112000000- 2010NE901072. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 95/2011

23402001995201089. Processo: Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 60160975000109. MS **TECNOPON EQUIPAMENTOS** Contratado: **ESPECIAISLTDA** EPP. Objeto: Aquisição condutivímetro de bancada, aparelho de determinação de ponto de fusão, medidor de PH de bancada, bomba peristáltica e condutivímetro digital. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10520/02 Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$13.270,70. Fonte: 112000000 2010NE901073. Data Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 96/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 65001430000173. Contratado: DOLLY LOOS COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA. Objeto: Aquisição de banho maria - cuba em aço inox. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$1.139,40. Fonte: 112000000 - 2010NE901074. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 97/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 65838344000110. Contratado: ALPAX COMERCIO DE PRODUTOS PARA LABORATORIOS LTDA. Objeto: Aquisição de agitador

magnético, evaporador rotativo a vácuo, manta aquecedora, forno mufla, aparelho para extração, banho-maria com ultra-som. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$29.380,00. Fonte: 112000000 - 2010NE901075 Fonte: 112000000 - 2010NE901079.

Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE901075

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 98/2011

Nº Processo: 23402001995201089. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 94603180000140. Contratado: BELGA - IMPORTACAO E EXPORTACAO DEPRODUTOS QUIMICOS LT. Objeto: Aquisição de polarímetro de bancada e eletrodo. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 07/02/2011 a 06/02/2012. Valor Total: R\$4.286,00. Fonte: 112000000 -2010NE901077. Data de Assinatura: 07/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 99/2011

Nº Processo: 23402002042201038. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11837115000151. Contratado: SB DE ARAUJO TECNOLOGIA DE EQUIPAMENTOS. Objeto: Aquisição de destilador de água. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$698,00. Fonte: 100000000 - 2010NE901316. Data de Assinatura: 08/02/2011. (SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 100/2011

Nº Processo: 23402002042201038. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09617686000139. Contratado: CASA DO LABORATORIO COMERCIAL RIO PRETO LTDA - ME. Objeto: Aquisição de chuveiro de emergência com lava olhos acoplado com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 86662/93 e alterações e alterações e lei 10520/02 Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$780,00. Fonte: 100000000 - 2010NE901320. Data de Assinatura: 08/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 101/2011

Nº Processo: 23402001987201032. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03213418000175. Contratado: BUNKER COMERCIAL LTDA - Objeto: Aquisição de espectofotômetro. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$10.000,00. Fonte: 112915004 -2010NE901034. Data de Assinatura: 08/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 102/2011

Nº Processo: 23402001987201032. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10749045000117. Contratado: THERMKAL COMERCIO DE INSTRUMENTOS-DE MEDICAO LTDA - ME. Objeto: Aquisição de balança eletrônica de precisão de 5 kg. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$1.017,99. Fonte: 112915004- 2010NE901035. Data de Assinatura: 08/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 103/2011

Nº Processo: 23402001987201032. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09617686000139. Contratado: CASA DO LABORATORIO COMERCIAL RIO PRETO LTDA - ME. Objeto: Aquisição de capela de exaustão de gases. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520.02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$1.140,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901036. Data de Assinatura: 08/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE901036

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 104/2011

Nº Processo: 23402001987201032. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11386332000172. Contratado: EDULAB - COMERCIO DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA. Objeto: Aquisição de centrífuga clínica de mesa. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$343,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901037. Data de Assinatura: 08/02/2011. (SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE901037

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 105/2011

23402001987201032. Contratante: Processo: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 04358183000172. Contratado: WM ELETROELETRONICO LTDA ME -Objeto: Aquisição de freezer horizontal 2 portas e refrigerador frost free. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a R\$4.293,67. 07/02/2012. Valor Total: Fonte: 112915004 -2010NE901033 Fonte: 112915004 2010NE901038. Data de Assinatura: 08/02/2011. (SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 106/2011

Nº Processo: 23402001976201052. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05427006000163. Contratado: COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO BIO-SCAN LTDA. Objeto: Aquisição de gases metabólicos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$92.000,00. Fonte:

112915004 - 2010NE901104. Data de Assinatura: 08/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 107/2011

Nº Processo: 23402001976201052. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08738035000134. Contratado: VANUZA DE OLIVEIRA EQUIPAMENTOS DEGINASTICA. Objeto: Aquisição de compasso de dobras cutâneas. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$42.400,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901105. Data de Assinatura: 08/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 108/2011

Иο Processo: 23402001976201052. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05897431000116. Contratado: **MICROLLAGOS MICROSCOPIA** CIENTIFICALTDA. Objeto: Aquisição de paquímetro em alumínio. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Total: R\$648,00. Fonte: 112915004 2010NE901107. Data de Assinatura: 08/ 02/ 2011. (SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 109/2011

Nº Processo: 23402001976201052. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08060934000120. Contratado: INTELIGENCIA COMERCIO ATACADISTA ESERVICOS LTDA ME. Objeto: Aquisição de balança antropométrica mecânica. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$1.291,00. Fonte: 112915004 -2010NE901110. Data de Assinatura: 08/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 110/2011

Nº Processo: 23402001976201052. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11464383000175. Contratado: GOLD COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA EPP. Objeto: Aquisição de mastros para salto com vara com 6,00m e sarrafo para salto em altura com 4,00m. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$4.701,80. Fonte: 112915004 - 2010NE901111. Data de Assinatura: 08/02/2011. (SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 111/2011

Nº Processo: 23402001976201052. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02472743000190. Contratado: DIMALAB ELETRONICS DO BRASIL LTDA-

EPP. Objeto: Aquisição de analisador de eletrólitos.Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$23.650,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901112. Data de Assinatura: 08/02/2011. (SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 112/2011

Nº Processo: 23402001976201052. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 00853654000168. Contratado: COFIPEL COMERCIO E ATACADISTA LTDA Objeto: Aquisição de sistemas de avaliação de saltos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$8.990,44. Fonte: 112915004 - 2010NE901113. Data de Assinatura: 08/02/2011.

(SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 113/2011

Nº Processo: 23402001976201052. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09343751000185. Contratado: FISIOCONTROL LTDA - Objeto: Aquisição de dinamômetro dorsal. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 08/02/2011 a 07/02/2012. Valor Total: R\$8.157,98. Fonte: 112915004 -2010NE901115. Data de Assinatura: 08/02/2011. (SICON - 21/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 114/2011

Nº Processo: 23402001960201040. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 00489661000122. Contratado: AUDIOVISAO ELETROACUSTICA LTDA - Objeto: Aquisição de microfone sem fio. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 10/02/2011 a 09/02/2012. Valor Total: R\$598,00. Fonte: 112000000 - 2010NE901021. Data de Assinatura: 10/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 115/2011

Nº Processo: 23402001960201040. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10806106000130. Contratado: R & R EQUIPAMENTOS ELETRONICOS - LTDA - ME. Objeto: Aquisição de câmera fotográfica digital. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 10/02/2011 a 09/02/2012. Valor Total: R\$1.349,00. Fonte: 112000000 - 2010NE901023. Data de Assinatura: 10/02/2011. (SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 116/2011

Nº Processo: 23402001960201040. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 04358183000172. Contratado: WM ELETROELETRONICO LTDA ME

Objeto: Aquisição de freezer vertical e refrigerador frost free. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 10/02/2011 a 09/02/2012. Valor Total: R\$5.519,34. Fonte: 112000000 - 2010NE901024. Data de Assinatura: 10/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE901024

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 117/2011

Nº Processo: 23402001960201040. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07464968000118. Contratado: SOUND STATION AUDIO E VIDEO COMERCIO E IMPORTACAO LTDA. Objeto: Aquisição de suporte universal para TV LCD/Plasma de 14 a 70 polegadas e caixa amplificadora MA. Fundamento Legal: Lei8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 10/02/2011 a 09/02/2012. Valor Total: R\$579,00. Fonte: 112000000 -2010NE901025. Data de Assinatura: 10/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 118/2011

Nº Processo: 23402001960201040. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10636507000190. Contratado: PONTO COM - SOLUCOES EM TECNOLOGIADA INFORMACAO LTDA. Objeto: Aquisição de televisor de 52 polegadas de LCD. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 10/02/2011 a 09/02/2012. Valor Total: R\$4.912,00. Fonte: 112000000 -2010NE901026. Data de Assinatura: 10/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE901026

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 119/2011

Nº Processo: 23402001960201040. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 75243220000145. Contratado: MOVEIS BELO INDUSTRIA E COMERCIO - LTDA. Objeto: Aquisição de mesa retangular com tampo de madeira e mesa de madeira (birô). Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 10/02/2011 a 09/02/2012. Valor Total: R\$7.091,00. Fonte: 112000000 -2010NE901027. Data de Assinatura: 10/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 120/2011

Nº Processo: 23402001960201040. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02934234000131. Contratado: NE COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPPObjeto: Aquisição de armário em madeira. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10520.02. Vigência: 10/02/2011 a 09/02/2012. Valor Total: R\$9.562,88. Fonte: 112000000 - 2010NE901028. Data de Assinatura: 10/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 121/2011

Nº Processo: 23402001960201040. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02934234000131. Contratado: NE COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPPObjeto: Aquisição de cadeira giratória espaldaralto. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10520.02. Vigência: 10/02/2011 a 09/02/2012. Valor Total: R\$3.399,83. Fonte: 112000000 - 2010NE901029. Data de Assinatura: 10/02/2011.

(SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 122/ 2011

Aquisição de Mobiliario. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Mobiliare Moveis LTDA ME, CNPJ: 07.710.812/0001-70. Objeto: Aquisição de Mobiliário para SINTER/REUNI. Prazo de Vigência: 12 (doze) meses. Data da assinatura: 10.02.2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 123/2011

Иο 23402001780201068. Contratante: Processo: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 50870575000133. Contratado: AURUS COMERCIAL E DISTRIBUIDORA -LTDA. Objeto: Aquisição de conjuntos de arquivos deslizantes para o Arquivo Central, a SRCA e a SRH. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 11/02/2011 a 10/02/2016. Valor R\$395.000,00. Fonte: Total: 112000000 2010NE901044. Data de Assinatura: 11/02/2011. (SICON - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 124/ 2011

Objeto: Aquisição de Mobiliários e Equipamentos. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Amoedo Sapucaia Comercio de Maquinas Ltda Me. Objeto: Aquisição de Armário tipo estante, Bebedouro elétrico, Mesa de reunião, Poltrona em estrutura de metal, Poltrona para pessoa obesa e Poltrona tipo auditório. Prazo de Vigência: 12 (doze) meses. Data da assinatura: 11/02/2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 125/2011

Processo: 23402001883201028. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05897431000116. Contratado: **MICROLLAGOS MICROSCOPIA** CIENTIFICALTDA. Objeto: Aquisição Estetoscópio Profissional duplo e Balança Digital adulto para SIASS/UNIVASF com prestação de assistencia técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02. Vigência: 11/02/2011 a 10/02/2012. Valor Total: R\$1.650,00. Fonte: 100000000 - 2010NE901262. Data de Assinatura: 11/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2011NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 126/2011

Nº Processo: 23402001883201028. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02934234000131. Contratado: NE COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPPObjeto: Aquisição de mobiliário para o SIASS/UNIVASF com prestação de assistência técnica Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 11/02/2011 a 10/02/2013. Valor Total: R\$25.407,00. Fonte: 100000000 -2010NE901255. Data de Assinatura: 11/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 127/2011

Nº Processo: 23402001883201028. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10828286000151. Contratado: PHD COMERCIO E LICITACOES LTDA -EPP. Objeto: Aquisição de equipamentos para o SIASS/UNIVASF com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 11/02/2011 a 10/02/2012. Valor Total: R\$13.287,00. Fonte: 100000000 - 2010NE901263. Data de Assinatura: 11/02/2011. (SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 128/2011

Nº Processo: 23402001883201028. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11042902000107. Contratado: INSMART COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - ME. Objeto: Aquisição de calibrador para bomba de amostragem. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 11/02/2011 a 10/02/2012. R\$6.339,00. Valor Total: Fonte: 100000000 - 2010NE901264. Data de Assinatura: 11/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 129/2011

Objeto: Aquisição de Equipamentos. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Amoedo Sapucaia Comercio de Maquinas Ltda Me. Objeto: Bebedouro elétrico. Prazo de Vigência: 12 (doze) meses. Data da assinatura: 11/02/2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 130/2011

Objeto: Aquisição de Equipamentos. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: L & Z Eletricidade e Iluminação LTDA, CNPJ: 02.644.184/0001-58. Objeto: Aquisição de Amplificador, Tripé para vídeo profissional e Boom pole. Prazo de Vigência: 12 (doze) meses. Data da assinatura: 14/02/2011

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 131/2011

Nº Processo: 23402000963201066. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO

FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10749045000117. Contratado: THERMKAL COMERCIO DE INSTRUMENTOS DE MEDICAO LTDA - ME. Objeto: Aquisição de fotômetro. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 14/02/2011 a 13/02/2012. Valor Total: R\$1.000,00. Fonte: 112000000 - 2010NE901411. Data de Assinatura: 14/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 132/2011

Nº Processo: 23402000963201066. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10944863000170. Contratado: GPS BRASIL COMERCIO DE IMPORTACAO E EXPORTACAO DE ELETR. Objeto: Aquisição de GPS MAP. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 14/02/2011 a 13/02/2012. Valor Total: R\$1.350,00. Fonte: 112000000 - 2010NE901412. Data de Assinatura: 14/02/2011. (SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 133/2011

Nº Processo: 23402000963201066. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11464383000175. Contratado: GOLD COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA EPP. Objeto: Aquisição de banco giratório regulável, base de mesa para modelagem giratória para argila, prensa para gravura e relevo. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 14/02/2011 a 13/08/2011. Valor Total: R\$22.297,09. Fonte: 112000000 - 2010NE901413. Data de Assinatura: 14/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 134/2011

Nº Processo: 23402002007201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 65149197000170. Contratado: REPREMIG REPRESENTACAO E COMERCIO DE MINAS GERAIS LTDA. Objeto: Aquisição de impressora multifuncional A4. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2012. Valor Total: R\$13.800,00. Fonte: 112915408 -2010NE901117. Data de Assinatura: 18/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 135/2011

Nº Processo: 23402002006201074. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11491585000106. Contratado: MV VIDEO COMERCIO E SERVICOS LTDA-EPP. Objeto: Aquisição de câmera filmadora camcorder, filmadora digital, kit de iluminação externa e monitor vídeo. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2012. Valor Total: R\$51.935,45. Fonte: 112915408 - 2010NE901212 Fonte: 112915408 - 2010NE901213. Data de Assinatura: 18/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 136/2011

Nº Processo: 23402002033201047. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09675013000135. Contratado: T. G. VAZ -Objeto: Aquisição de câmara digital. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2012. Valor Total: R\$1.315,00. Fonte: 100000000 - 2010NE901329. Data de Assinatura: 18/02/2011. (SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 137/2011

Nº Processo: 23402002033201047. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 65149197000170. Contratado: REPREMIG REPRESENTACAO E COMERCIO DE MINAS GERAIS LTDA. Objeto: Aquisição de impressora laser multifuncional a4. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2012. Valor Total: R\$4.600,00. Fonte: 100000000 - 2010NE901335. Data de Assinatura: 18/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 138/2011

Nº Processo: 23402002033201047. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08363515000168. **GLOBAL POWER** IMPORTACAO, Contratado: INDUSTRIA, EXPORTACAO, COMERCI. Aquisição de Nobreak 5KVA. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2012. Valor Total: R\$4.760,00. 100000000 2010NE901337. Data Fonte: Assinatura: 18/02/2011.

(SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 139/2011

Nº Processo: 23402002047201061. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05471779000147. Contratado: INFO TECH IMPORTADORA DE PRODUTOS DE INFORMATICA LTDA. Objeto: Aquisição de aparelho fac-simile. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2012. Valor Total: R\$450,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901347. Data de Assinatura: 18/02/2011. (SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 140/2011

Nº Processo: 23402002047201061. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02104469000104. Contratado: HIGH TECH INFORMATICA LTDA ME - Objeto: Aquisição de micro computador servidor II. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2014. Valor

Total: R\$20.032,00. Fonte: 112915004 2010NE901349. Data de Assinatura: 18/02/2011. (SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 141/2011

Nº Processo: 23402002047201061. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05569913000147. Contratado: ENEAS JOSE ASSIS VELOZO REZENDE -ME. Objeto: Aquisição de impressora monocromática. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2012. Valor Total: R\$1.232,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901350. Data de Assinatura: 18/02/2011. (SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 142/2011

Иο Processo: 23402002047201061. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02543302000131. Contratado: AVANTIA TECNOLOGIA E ENGENHARIA S/A. Objeto: Aquisição de switch de acesso tipo I, switch de distribuição e switch controlador wireless. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações e Lei 10.520/02. Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2014. Valor R\$148.440,00. Total: Fonte: 112915004 2010NE901357. Data de Assinatura: 18/02/2011. (SICON - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE901357

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 143/2011

Nº Processo: 23402001634201032. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03983817000115. Contratado: TK SERVICE LTDA ME - Objeto: Aquisição de sistema de microscopia com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 18/02/2011 a 17/02/2012. Valor Total: R\$154.000,00. Fonte: 115000000 - 2010NE901478. Data de Assinatura: 18/02/2011. (SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 144/2011

Nº Processo: 23402001892201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03983817000115. Contratado: TK SERVICE LTDA ME -Objeto: Aquisição de microscópio cirúrgico com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 21/02/2011 a 20/02/2012. Valor Total: R\$16.340,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901129. Data de Assinatura: 21/02/2011. (SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 145/2011

Nº Processo: 23402001892201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 04469133000162. Contratado: OMNIMED LTDA - Objeto: Aquisição de Monitor Multi-paramétrico com prestação de assistência

técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 21/02/2011 a 20/02/2012. Valor Total: R\$48.480,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901130. Data de Assinatura: 21/02/2011. (SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 146/2011

Nº Processo: 23402001892201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 02800248000162. Contratado: M. F. EQUIPAMENTOS MEDICOS LTDA - EPP.. Objeto: Aquisição de aparelho Eletroencefalografo Digital com prestação de assistência técnica Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 21/02/2011 a 20/02/2012. Valor Total: R\$22.235,50. Fonte: 112915004 - 2010NE901125. Data de Assinatura: 21/02/2011. (SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 147/2011

Nº Processo: 23402001892201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 21591763000124. Contratado: VMI INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - Objeto: Aquisição de aparelho Raio - X com prestação de assistência técnica Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 21/02/2011 a 20/02/2012. Valor Total: R\$55.200,00. Fonte: 112915004 - 2010NE901132. Data de Assinatura: 21/02/2011.

(SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 148/2011

Processo: 23402001892201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 59217364000170. Contratado: SPR INDUSTRIA E COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES LTDA. Objeto: Aquisição de Chassi para radiografia. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 21/02/2011 a R\$1.472,46. 20/02/2012. Valor Total: Fonte: 112915004 -2010NE901134. Data de Assinatura: 21/02/2011.

(SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 149/2011

Иο Processo: 23402001892201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 59650556000176. Contratado: MACOM INSTRUMENTAL CIRURGICO -INDUSTRIA LTDA. Objeto: Aquisição de Drill para Neurocirurgia com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 21/02/2011 a 20/02/2012. Valor R\$28.000,00. Total: Fonte: 112915004 2010NE901136. Data de Assinatura: 21/02/2011. (SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 150/2011

Nº Processo: 23402001892201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 68532076000100. Contratado: HPF SURGICAL LTDA - Objeto: Aquisição de aparelho de Videolaparoscopia com prestação de assistência técnica Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 21/02/2011 a 20/02/2012. Valor Total: R\$124.950,50. Fonte: 112915004 - 2010NE901137. Data de Assinatura: 21/02/2011.

(SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 151/2011

Nº Processo: 23402001892201019. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 95433397000111. Contratado: COMERCIO DE MATERIAIS MEDICOS - HOPITALARES MACROSUL LTDA. Objeto: Aquisição de Laringoscópio sem fibra ótica com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 21/02/2011 a 20/02/2012. Valor Total: R\$4.299,98. Fonte: 112915004 - 2010NE901139. Data de Assinatura: 21/02/2011.

(SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 152/2011

Nº Processo: 23402002008201063. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 00398022000232. Contratado: PRO ANALISE QUIMICA E DIAGNOSTICA-LTDA. Objeto: Aquisição de Autoclave Vertical com prestação de assistencia técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/002 Vigência: 23/02/2011 a 22/02/2012. Valor Total: R\$11.000,00. Fonte: 112000000 -2010NE901122. Data de Assinatura: 23/02/2011.

(SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 153/2011

Nº Processo: 23402002008201063. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07256476000137. Contratado: ROSANGELA CRISTINA SOTO CALLEGARO-EPP. Objeto: Aquisição de Evaporador rotatito a vácuo com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 23/02/2011 a 22/02/2012. Valor Total: R\$4.199,99. Fonte: 112000000 -2010NE901126. Data de Assinatura: 22/02/2011.

(SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 154/2011

Nº Processo: 23402002008201063. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07368433000143. Contratado: AMERICAN LAB INDUSTRIA E COMERCIO-DE PRODUTOS PARA LABO. Objeto: Aquisição de Estufas com prestação de assistência técnica.

Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e li 10520/02 Vigência: 23/02/2011 a 22/02/2012. Valor Total: R\$25.340,00. Fonte: 112000000 - 2010NE901127. Data de Assinatura: 23/02/2011. (SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 155/2011

Nº Processo: 23402002008201063. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08040473000124. Contratado: FILTERFLUX EQUIPAMENTOS PARA - LABORATORIO LTDA - EPP. Objeto: Aquisição de Capela de Fluxo Laminar com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e li 10520/02 Vigência: 23/02/2011 a 22/02/2012. Valor Total: R\$7.500,00. Fonte: 112000000- 2010NE901133. Data de Assinatura: 23/02/2011.

(SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 156/ 2011

Objeto: Aquisição de Equipamentos. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Lucadema Cientifica Ltda - Me, CNPJ: 10.663.308/0001-70. Objeto: Aquisição de Capela para Exaustão, Agitador de Tubos e Deionizador de água. Prazo de Vigência: 12 (doze) meses. Data da assinatura: 23/02/2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 157/2011

Processo: 23402002008201063. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11232743000103. Contratado : SOLAB CIENTIFICA EQUIPAMENTOS PARALABORATORIOS LTDA EP. Objeto: Aquisição de Blocos Digestor tubos micro com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei10520/02 Vigência: 23/02/2011 a R\$2.100,00. 22/02/2012. Valor Total: 112000000 - 2010NE901147. Data de Assinatura:23/ 02/2011.

(SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 158/2011

23402002008201063. Processo: Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11287544000100. Contratado: L.A.ZANFORLIM COMERCIO MANUTENCAO EM MAQUINAS - ME. Objeto: Aquisição de Penetrometro para classificação de solos com prestação de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e lei 10520/02 Vigência: 23/02/2011 a 22/02/2012. Valor Total: R\$3.092,50. Fonte: 112000000 - 2010NE901148. Data de Assinatura: 23/02/2011. (SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 159/ 2011

Objeto: Aquisição de Equipamentos. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Diagservece Produtos

e Serviços Ltda - Epp, CNPJ: 60.521.853/0001-09. Objeto: Aquisição de Agitador Magnético com aquecimento, Balança Analítica e Bomba a vácuo. Prazo de Vigência: 12 (doze) meses. Data da assinatura: 23/02/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº. 1/2011

Número do Contrato: 310/2010. No Processo: 23402000830201090. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07087787000110. Contratado: BLOKO ENGENHARIA LTDA - ME -Objeto: Prorrogação dos prazos de vigência e execução estabelecidos no instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 06/04/2011 a 04/06/2011. Data de Assinatura: 05/01/2011.

(SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE900027

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº. 1/2011

Número do Contrato: 2/2010. Νo Processo: 23402000252200958. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 42509257000113. Contratado: MINERACAO CARAIBA S/A - Objeto: O objeto do presente Termo de Aditamento é a prorrogação do prazo inicial por mais 12 meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações posteriores. Vigência: 24/02/2011 a 23/02/2012. Data de Assinatura: 23/02/2011.

(SICON - 24/02/2011) 154421-26230-2010NE900027

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº. 2/ 2011

Número do Contrato: 134/2008. Nº. Processo: 23402001230200824. **FUNDACAO** Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08578865000141. Contratado: HAVAI VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA -Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo de vigência estabelecido no instrumento inicial pelo período de 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações posteriores. Vigência: 01/02/2011 a 31/01/2012. Data de Assinatura: 31/01/2011.

(SICON - 01/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº. 3/2011

Número do Contrato: 24/2010. No. Processo: 23402001699200944. **FUNDACAO** Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07213236000155. **INCORPORADORA** Contratado: CONSTRUTORA E RIBEIRO LTDA. Objeto: Prorrogação dos prazos estabelecidos no instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, com fulcro nos itens 4.1 e 4.2 da Cláusula Quarta do referido Contrato. Vigência: 09/04/2011 a 07/07/2011. Data de Assinatura: 06/01/2011.

(SICON - 09/02/2011) 154421-26230-2011NE900027

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº. 4/2011

do Contrato: 20/2009. No. Número Processo: 23402001486200831. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE **FEDERAL** DO VALE DO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 01027728000170. Contratado: CSG ENGENHARIA LTDA - Objeto: Acréscimo ao objeto contratado dos itens discriminados em planilhas especificas que passam a compor o instrumento inicial, bem como a prorrogação dos prazos estabelecidos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, com fulcro nos itens 4.1 e 4.2 da Cláusula Quarta e 8.1 e 8.2 da Cláusula Oitava. Vigência: 04/05/2011 a 02/06/2011. Valor R\$277.733,04. Fonte: 112000000 2010NE901120. Data de Assinatura: 27/01/2011. (SICON - 09/02/2011) 154421-26230-2010NE900027

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº. 4/2011

Número do Contrato: 108/2008. Nº Processo: 23402000604200894. Contratante: **FUNDACAO** UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08068307000136. Contratado: SEMPRE FORT SEGURANCA PRIVADA -LTDA-EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência estabelecido no instrumento inicial por 12 meses a contar do dia 28.02.2011 podendo chegar até 27.02.2012. Fundamento Legal: Lei 8666/93 alterações Data de Assinatura: 25/02/2011. (SICON - 25/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº. 8/2011

nº. 10/2008. Processo nº. Contrato 23402000630200731. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07199546000162. Contratado: AB ENGENHARIA LTDA - Objeto: Prorrogação do prazo estabelecido no instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas Vigência: 04/02/2011 alterações posteriores 04/02/2012. Data de Assinatura: 10/01/2011. (SICON - 02/02/2011) 154421-26230-2010NE900027

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Segundo Termo Aditivo Ao Contrato 16/2010-UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: WALDEMAR OLIVEIRA CAVALCANTE. CPF: 039.089.214-90. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 16/2010. Vigência: 10.12.2010 a 10.06.2011. Data da Assinatura: 08.02.2011 Espécie: Segundo Termo Aditvo Ao Contrato 218/2010-UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: JOSÉ GOMES PEDROSA. CPF: 048.859.244-56. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 218/2010. Vigência: 28.01.2011 a 30.11.2011. Data da Assinatura: 28.01.2011

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

- 1º. Termo Aditivo ao Contrato no- 26/2009 UNIVASF Nº. do processo 23402.000765/2008-88. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL. CNPJ do Contratado: 47.866.934/0001-74. Contratado: RAILDA GONÇALVES MACIEL. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo de vigência do referido Contrato, pelo prazo de 12(doze) meses, a partir da data de assinatura. Fundamento Legal: Lei no-8.666/93. Data da Assinatura: 31/01/2011.
- 1º. Termo Aditivo ao Contrato no- 27/2009 -UNIVASF Nº. do processo 23402.000765/2008-88. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL. CNPJ do Contratado: 47.866.934/0001-74. Contratado: RAILDA GONÇALVES MACIEL. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo de vigência do referido Contrato, pelo prazo de 12(doze) meses, a partir da data de assinatura. Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93. Data da Assinatura: 31/01/2011.
- 1º. Termo Aditivo ao Contrato no- 28/2009 -UNIVASF Nº. do processo 23402.000765/2008-88. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL. CNPJ do Contratado: 47.866.934/0001-74. Contratado: RAILDA GONÇALVES MACIEL. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo de vigência do referido Contrato, pelo prazo de 12(doze) meses, a partir da data de assinatura. Fundamento Legal: Lei no-8.666/93. Data da Assinatura: 31/01/2011

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 01/2010 - UNIVASF Processo nº. 23402.000467/2009-79. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL. CNPJ do Contratado: 47.866.934/0001-74. Contratado: ANGELA MARIA CONCEIÇÃO BRANDÃO, CPF: 100.438.535-87. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo de vigência do referido Contrato, pelo prazo de 12(doze) meses, a partir da data de assinatura. Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93. Data da Assinatura: 21/01/2011.

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL Nº. 250/2010

Nº. Contrato de Professor substituto por tempo determinado. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratada: Tárcio André dos Santos Barros, RG nº 1296719081 SSP BA, CPF 063.034.114-10. Objeto: O presente Termo tem por objeto a rescisão do Contrato nº 250/2010 de Prestação de Serviço, celebrado em 02 de julho de 2010 e seus respectivos termos aditivos a partir de 01/03/2011. Data da assinatura: 24/02/2011.

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 5/ 2011

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no DOU em 17/02/2011. Objeto: Eventual aquisição de equipamentos e mobiliários destinados ao restaurante universitário da Univasf.

SILEIDE DIAS DAS NEVES Pregoeira (SIDEC - 25/02/2011) 154421-26230-2011NE900175

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo ao Contrato 26/2009-UNIVASF, publicado no DOU nº. 23, de 02/02/2011,Seção 3, página 61; onde se lê: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 26/2009; Leia-se: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 26/2009.

No Extrato de Termo Aditivo ao Contrato 27/2009-UNIVASF, publicado no DOU nº. 23, de 02/02/2011,Seção 3, página 61; onde se lê: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 27/2009; Leia-se: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 27/2009.

No Extrato de Termo Aditivo ao Contrato 28/2009-UNIVASF, publicado no DOU nº. 23, de 02/02/2011,Seção 3, página 61; onde se lê: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 28/2009; Leia-se: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 28/2009.

No Extrato de Termo Aditivo ao Contrato 16/2010-UNIVASF, publicado no DOU nº 30, de 11/02/2011,Seção 3, página 71; onde se lê: WALDEMAR DE OLIVEIRA CAVALCANTE; Leia-se: ANDERSON WALDEMAR DE OLIVEIRA CAVALCANTE.

No Extrato de Termo Aditivo ao Contrato 218/2010-UNIVASF, publicado no DOU nº 30, de 11/02/2011,Seção 3, página 71; onde se lê: JOSÉ GOMES PEDROSA; Leia-se: ANTONIO JOSÉ GOMES PEDROSA.

Licitações

RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº. 6/2010

A vencedora do certame foi a empresa AB Engenharia Ltda. CNPJ nº. 07.199.546/0001-62, com proposta no valor global de R\$ 1.645.946,75 (um milhão seiscentos e quarenta e cinco mil e novecentos e quarenta e seis reais e setenta e cinco centavos).

JOÃO CARLOS NASCIMENTO

Presidente da CPL

(SIDEC - 22/02/2011) 154421-26230-2010NE090027

RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº. 1/2011

A Comissão Especial de Licitação da UNIVASF torna público o resultado da licitação na modalidade Concorrência Pública nº. 001/2011, cujo objeto é a concessão de uso para exploração de serviços de cantina da área destinada à cantina no Campus Senhor do Bonfim da UNIVASF em Senhor do Bonfim/BA. No dia 15/02/2011, data da abertura da licitação, não houve licitante interessado em apresentar proposta, tornando-se assim deserta esta licitação.

LEONE COELHO BAGAGI

Presidente da Comissão (SIDEC - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preço no- 03/2010, pregão: 10/2010, Fornecedor Registrado: 04. Total de itens: 10. Valor Total da Ata R\$ 270.068,00 Vigência: 20/04/2010 a 19/04/2011;

Espécie: Ata de Registro de Preço no- 05/2010, pregão: 20/2010, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 02. Valor Total da Ata R\$ 58.050,00 Vigência: 02/07/2010 a 01/07/2011;

Espécie: Ata de Registro de Preço no- 04/2010, pregão: 21/2010, Fornecedor Registrado: 03. Total de itens: 14. Valor Total da Ata R\$ 149.865,00 Vigência: 01/07/2010 a 30/06/2011;

Espécie: Ata de Registro de Preço no- 08/2010, pregão: 27/2010, Fornecedor Registrado: 18. Total de itens 252. Valor Total da Ata R\$ 599.831,39 Vigência: 01/10/2010 a 30/09/2011. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

Espécie: Ata de Registro de Preço: 14/2010, pregão: 48/2010, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$ 4.540,00 Vigência: 29/10/2009 a 28/10/2011; Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

Espécie: Ata de Registro de Preço: 14/2010, pregão: 48/2010, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$ 4.540,00 Vigência: 29/10/2009 a 28/10/2011; Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

Ata de Registro de Preço: 30/2010, Pregão: 29/2010, Fornecedor Registrado:.02 Total de itens: 11. Valor Total da Ata R\$ 14.152,20 Vigência: 05/10/2010 a 04/10/2011;

Ata de Registro de Preço: 11/2010, pregão: 30/2010, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 04 Valor Total da Ata R\$ 5.489,99 Vigência: 13/10/2010 a 12/10/2011;

Ata de Registro de Preço: 12/2010, pregão: 31/2010, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 61. Valor Total da Ata R\$ 22.998,00 Vigência: 13/10/2010 a 12/10/2011;

Ata de Registro de Preço: 10/2010, pregão: 32/2010, Fornecedor Registrado: 03. Total de itens: 06 Valor Total da Ata R\$ 36.011,00 Vigência: 15/10/2010 a 14/10/2011;

Ata de Registro de Preço: 17/2010, pregão: 47/2010, Fornecedor Registrado: 14. Total de itens: 159 Valor Total da Ata R\$ 201.218,39 Vigência: 26/11/2010 a 25/11/2011;

Ata de Registro de Preço: 31/2010, pregão: 48/2010, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor

Total da Ata R\$ 4.540,00 Vigência: 29/10/2010 a 28/10/2011; Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

Ata de Registro de Preço: 06/2010, pregão: 23/2010, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 09. Valor Total da Ata R\$ 38.580,00 Vigência: 03/08/2010 a 04/08/2011;

Ata de Registro de Preço: 25/2010, pregão: 34/2010, Fornecedor Registrado: 11. Total de itens: 39 Valor Total da Ata R\$ 273.363,92 Vigência: 23/11/2010 a 24/11/2011;

Ata de Registro de Preço: 26/2010, pregão: 39/2010, Fornecedor Registrado: 20 Total de itens: 56. Valor Total da Ata R\$ 192.083,70 Vigência: 01/12/2010 a 02/12/2011;

Ata de Registro de Preço: 27/2010, pregão: 51/2010, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$ 395.000,00 Vigência: 01/12/2010 a 02/12/2011;

Ata de Registro de Preço: 28/2010, pregão: 53/2010, Fornecedor Registrado: 03. Total de itens: 06 Valor Total da Ata R\$ 57.334,00 Vigência: 12/12/2010 a 13/12/2011;

Ata de Registro de Preço: 29/2010, pregão: 54/2010, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 10 Valor Total da Ata R\$ 31.374,00 Vigência: 14/12/2010 a 15/12/2011;

Ata de Registro de Preço: 23/2010, pregão: 66/2010, Fornecedor Registrado: 29. Total de itens: 67 Valor Total da Ata R\$ 148.537,02 Vigência: 28/12/2010 a 29/12/2011; Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

Ata de Registro de Preço: 09/2010, pregão: 25/2010, Fornecedor Registrado: 10. Total de itens: 88 Valor Total da Ata R\$ 100.223,56 Vigência: 15/10/2009 a 14/11/2011;

Ata de Registro de Preço: 07/2010, pregão: 26/2010, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 02 Valor Total da Ata R\$ 29.820,00 Vigência: 29/10/2010 a 28/10/2011;

Ata de Registro de Preço: 14/2010, pregão: 43/2010, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 09. Valor Total da Ata R\$ 75.743,88 Vigência: 12/11/2010 a 11/11/2011;

Ata de Registro de Preço: 15/2010, pregão: 49/2010, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$ 94.500,00 Vigência: 16/11/2009 a 15/11/2011; Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 2/ 2011

Processo no- 23402000077201113. Objeto: Fornecimento de energia elétrica. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXII, da Lei 8.666/93. Justificativa: Concessionário do poder público. Declaração de Dispensa em 03/02/2011. ANTONIO FERNDANDES CORREIA DE MOURA. Secretário de Gestão e Orçamento em exercício. Ratificação em 03/02/2011 . JOSÉ WEBER DE FREIRE MACEDO . Reitor . Valor: R\$ 90.000,00. Contratada: COMPANHA ENERGETICA DO PIAUI .

(SIDEC - 04/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 3/ 2011

Processo no- 2340200070201100. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de energia elétrica. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXII, da Lei 8.666/93. Justificativa: Contratação de fornecimento de energia elétrica Declaração de Dispensa em 04/02/2011. ANTONIO FERNANDES CORREIA DE MOURA. Secretário de Gestão e Orçamento em exercício. Ratificação em 04/02/2011. JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 600.000,00. Contratada: COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ESTADO DA BAHIA COELBA . (SIDEC - 04/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 4/ 2011

Processo nº. 23402000071201146. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de energia elétrica em Petrolina-PE Total de Itens Licitados: Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXII, da Lei 8.666/93. Justificativa: Contratação de fornecimento de elétrica Declaração de Dispensa energia 04/02/2011. ANTONIO FERNANDES CORREIA MOURA. Secretário de Gestão e Orçamento exercício. Ratificação em 04/02/2011. JOSE WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 1.310.635,00. COMPANHIA Contratada: **ENERGETICA** DF PERNAMBUC.

(SIDEC - 04/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 4/ 2011

No-Processo: 23402000076201179. Contratação de serviço de publicidade legal Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Contratação de empresa exclusiva Declaração de Inexigibilidade em 11/02/2011. CARLOS ALBERTO COELHO. Secretário de Gestão e Orçamento. Ratificação em 11/02/2011. JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 200.000,00. **IMPRENSA** Contratada: NACIONAL. Valor: R\$ 200.000,00

(SIDEC - 11/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 5/2011

No- Processo: 23402000078201168. Objeto: Empenho para despesa fixa com publicação na EBC. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Inviabilidade de competição Declaração de Inexigibilidade em 11/02/2011. CARLOS ALBERTO COELHO. Secretário de Gestão e Orçamento. Ratificação em 11/02/2011. JOSE WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 120.000,00. Contratada: EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A-EBC . Valor: R\$ 120.000,00

(SIDEC - 11/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 6/ 2011

No- Processo: 23402000075201124. Objeto: Contratação de serviço de abastecimento de água Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Inviabilidade de competição Declaração de Inexigibilidade em 11/02/2011. CARLOS ALBERTO COELHO. Secretário de Gestão e Orçamento. Ratificação em 11/02/2011. JOSE WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 353.000,00. Contratada: SERVICO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO. Valor: R\$ 353.000,00

(SIDEC - 11/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 7/2011

Nº Processo: 23402000073201111. Objeto: Empenho para despesas fixas de serviços postais e correspondências. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93. Justificativa: Contratação de empresa exclusiva na prestação do serviço Declaração de Inexigibilidade em 16/02/2011. CARLOS ALBERTO COELHO. Secretário de Gestão e Orçamento. Ratificação em 16/02/2011. JOSE WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 60.000,00. Contratada: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS. Valor: R\$ 60.000,00

(SIDEC - 16/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 8/2011

Nº Processo: 23402000314201146. Objeto: Serviço de fornecimento de documentos através do SCAD Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93. Justificativa: Fornecedor exclusivo. Inviabilidade de competição Declaração de Inexigibilidade em 17/02/2011. CARLOS ALBERTO COELHO. Secretário de Gestão e Orçamento. Ratificação em 17/02/2011. JOSE WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 2.000,00. Contratada: ORGANIZACAO PAN AMERICANA DA SAUD. Valor: R\$ 2.000,00

(SIDEC - 18/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 1/2011

Processo nº. 2340200072201191. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de abastecimento de água e esgotamento sanitário Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93. Justificativa: Concessionária exclusiva para prestação do serviço Declaração de Inexigibilidade em 04/02/2011. ANTONIO FERNANDES CORREIA DE MOURA. Secretário de Gestão e Orçamento em exercício. Ratificação em 04/02/2011. JOSE WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 230.000,00. Contratada: COMPANHIA PERNAMBUCANA DE SANEAMENTO

(SIDEC - 04/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 2/2011

Processo nº. 2340200074201180. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de abastecimento de água e esgotamento sanitário em São Raimundo Nonato-PI Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93. Justificativa: Concessionária exclusiva para prestação do serviço Declaração de Inexigibilidade em 04/02/2011. ANTONIO FERNANDES CORREIA DE MOURA. Secretário de Gestão e Orçamento em exercício Ratificação em 04/02/2011. JOSE WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 10.000,00. Contratada: AGUAS E ESGOTOS DO PIAUI SA.

(SIDEC - 04/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 3/ 2011

No. 23402000073201135. Processo: Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de água para o Campus Ciências Agrárias. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93. Justificativa: Empresa exclusiva para prestação do serviço Declaração de Inexigibilidade em 09/02/2011. CARLOS ALBERTO COELHO. Secretario de Gestão e Orçamento. Ratificação em 09/02/2011. JOSE WEBER FREIRE MACEDO. Reitor. Valor: R\$ 42.600,00. Contratada: DISTRITO DE IRRIGACAO DO Valor: PERIMETRSENADOR NILO COELHO. R\$ 42.600,00

(SIDEC - 09/02/2011) 154421-26230-2010NE900175

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 1/ 2011

Objeto: Visando à eventual aquisição de mobiliário. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 07/02/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Av. José de Sá Maniçoba, S/N - Sala 30 PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 07/02/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 17/02/2011 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 04/02/2011) 154421-26230-2011NE900175

Exercício

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 2/2011

Objeto: Visando à eventual aquisição de estabilizadores para a Univasf. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 07/02/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Av. José de Sá Maniçoba, S/N - Sala 30 Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 07/02/2011 às 08h00 no www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 17/02/2011 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 04/02/2011) 154421-26230-2011NE900174

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº. 4/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Visando à eventual contratação através do Sistema de Registro de Preços, para contratação de empresa especializada na prestação de Serviço Telefônico Fixo Comutado (fixofixo e fixo-móvel), local, longa distância nacional e internacional, a ser executado de forma contínua para a Univasf. Total de Itens Licitados: 00006. Edital: 17/02/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Av. José de Sá Maniçoba, S/N - Sala 30 Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a 17/02/2011 partir de às 08h00 no www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 01/03/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br (SIDEC - 16/02/2011) 154421-26230-2011NE900175

PREGÃO Nº. 5/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual aquisição de equipamentos e mobiliários destinados ao restaurante universitário da Univasf. Total de Itens Licitados: 00050. Edital: 17/02/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. ENDEREÇO: Av. José de Sá Maniçoba, sn, Centro -PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a de 17/02/2011 às 08h00 no www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 02/03/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

SILEIDE DIAS DAS NEVES

Pregoeira

(SIDEC - 16/02/2011) 154421-26230-2011NE900175

Escala de Férias - Exercício 2011 -

Nome do Servidor **Dewilson Luiz Oliveira**

Exercício 2011

Cargo Assistente em Administração

Período 17.11 a 16.12.2011

Nome do Servidor

Rebeca Mascarenhas Fonseca Barreto

2011 Exercício

Professor da Carreira de Cargo

Magistério Superior

Período 22.12.2011 a 04.02.2012 Nome do Servidor

Aitla Lidiane Hermógenes de Souza Jatobá

Cargo Assistente em Administração Período 25.04 a 04.05.2011 e 08 a

27.09.2011

Alterações da Escala de **Férias**

Nome do Servidor

José de Castro e Silva 2011

Exercício Cargo

Subcoordenador do Colegiado

de Engenharia Mecânica

Período Anterior Novo Período

10 a 30.06.2011 10 a 30.07.2011

Nome do Servidor

Ericka Marta Alves de Oliveira Dias

Exercício 2011 Cargo Psicólogo Período Anterior 02 a 31.03.2011 Novo Período 14 a 23.03 e 12.09 a

01.10.2011

Nome do Servidor

Período Anterior

João Gabriel Eugênio

Araújo

Exercício 2011

Técnico de Laboratório -Cargo

Ênfase em Educação Física

25.04 a 04.05 e 05 a

14.07.2011

10 a 19.03 e 27.06 a Novo Período

06.07.2011

Nome do Servidor

Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira

Exercício 2011

Coordenadora do Colegiado Cargo

de Ciências Sociais

Período Anterior 15 a 27.07.2011 Novo Período 16 a 28.07.2011

Nome do Servidor

José Alberto Gonçalves Lopes

Exercício 2011

Cargo Coordenador de Projetos e

Fiscalização de Obras

Período Anterior Novo Período

10 a 25.03.2011 05 a 20.07.2011

Nome do Servidor

Kilma Carneiro da Silva

Matos

Exercício 2010 Cargo

Chefe da Seção de Administração da SRCA

Período Anterior 18.04 a 02.05.2011 Novo Período 25.04 a 09.05.2011

Nome do Servidor

Kilma Carneiro da Silva

Matos

Exercício 2011

Chefe da Seção de Cargo Administração da SRCA Período Anterior 03 a 17.05.2011 Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior

Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior

Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

10 a 24.05.2011

Alan dos Santos Martins

2011

Coordenador de Suporte e

Manutenção - NTi

23.04 a 07.05 e 23.09 a

07.10.2011

23.09 a 07.10 e 31.12.2011 a

14.01.2012

Paulo César da Silva Lima

2011 Vice-Reitor 08 a 19.02.2011 07 a 18.02.2011

Paulo César da Silva Lima

2011 Vice-Reitor

08.08 a 06.09.2011 29.10 a 27.11.2011

Elenice Andrade Moraes

2010

Coordenadora do Colegiado

de Zootecnia

31.12.2010 a 13.02.2011 27.12.2010 a 05.01.2011 e

13.01 a 16.02.2011

Leonardo Pereira Duarte

2011

Administrador 25.04 a 04.05.2011 11 a 20.04.2011

Kátia Cristina Santiago da

Silva Duarte

2011

Chefe da Divisão de

Fotografia

25.04 a 04.05.2011 11 a 20.04.2011

Jorge Wilson Cortez

2011

Professor da Carreira de Magistério Superior 04 a 15.07.2011 18 a 29.07.2011

Márcio Sampaio Pimentel

Professor da Carreira de

Magistério Superior 28.06 a 27.07.2011 11.07 a 09.08.2011

Adriana Gradela

2011

Professor da Carreira de

Período Anterior Novo Período

Magistério Superior 11 a 20.04.2011 29.08 a 07.09.2011

Nome do Servidor Sylvia Paes Farias de

Omena

Exercício 2011

Professor da Carreira de Cargo Magistério Superior

Período Anterior 20.06 a 14.07 e 22 a

Ana Ediléia Barbosa

31.12.2011

Novo Período 30.12.2011 a 02.02.2012

Nome do Servidor

Pereira Leal Exercício 2011 Cargo Nutricionista

Período Anterior 01 a 20.04 e 26.07 a

04.08.2011

Novo Período 01 a 10.04 e 01 a 20.07.2011

Nome do Servidor

Tomaz Pereira

Exercício 2011

Subcoordenadora do Cargo

Colegiado de Ciências da

Arnaldo José Correia

Magistério Superior

18.07 a 01.08.2011

01 a 15.03.2011

Jocilene Gordiano Lima

Natureza - SRN

Período Anterior 26.12.2011 a 24.01.2012 11 a 22.07 e 31.12.2011 a Novo Período

17.01.2012

Nome do Servidor

Magalhães Júnior Exercício 2010

Cargo Professor da Carreira de

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor Arnaldo José Correia

Magalhães Júnior Exercício 2011

Cargo

Período Anterior Novo Período

Professor da Carreira de

Magistério Superior 31.12.2011 a 13.02.2012 18 a 27.04 e 31.12.2011 a

Fábio da Silva Seixas

Diretor de Obras e

Manutenção

03.02.2012

Interrupção de Férias

2011

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período da Convocação 03 a 10.02.2011

Período para usufruto 10 a 17.03.2011

Nome do Servidor

Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira

2011

Exercício Cargo

Coordenadora do Colegiado

de Ciências Sociais

Período da

Convocação 04 a 18.02.2011 Período para usufruto 01 a 15.07.2011

Nome do Servidor Michelle Christini Araujo

Mascarenha

Exercício 2011

Cargo Subcoordenadora do

Colegiado de Enfermagem

Período da

Convocação 09.02 a 01.03.2011 Período para usufruto 05 a 25.12.2011

Nome do Servidor Paulo César da Silva Lima

Exercício 2011 Cargo Vice-Reitor

Período da

Convocação 08 a 18.02.2011 Período para usufruto 08 a 18.10.2011

Nome do Servidor Guilherme de Souza

Medeiros

Exercício 2011

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior

Período da

Convocação 17.02 a 05.03.2011 Período para usufruto 05 a 21.12.2011

Recesso Estagiário

Nome Eudes Sampaio dos

Santos 2011

Exercício 2011

Período 03.01 a 01.02.2011

Nome Joana D'Arc Dourado

Sousa

Exercício 2011

Período 07 a 22.02.2011

Nome Aline da Costa

Constantino

Exercício 2011

Período 02 a 31.01.2011

Nome Welington Dias e Silva

Junior

Exercício 2011

Período 17.01 a 10.02.2011

Atos da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

PORTARIA Nº. 03, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Univasf, José Bismark de Medeiros, no uso das atribuições conferidas pela Portaria N^{o} 837, de 09 de novembro de 2009, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado do discente: Rozzano Antonio Cavalcanti Reis de Figueiredo, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, intitulada "Avaliação da relação proteína: carboidrato na dieta de juvenis de pacamã, Lophiosilurus alexandrí", a ser realizada no dia 25 de fevereiro de 2011, às 09h no Campus de Ciências Agrárias.

1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. José Fernando Bibiano Melo - Univasf

2º Examinador (externo): Prof. Dr. Rogério Manoel Lemes de Campos- Univasf

3º Examinador (externo): Prof. Dr. Ranilson Bezerra de Souza - UFPE

1º Suplente (interno): Prof. Dr. Mateus Matiuzzi da Costa - Univasf

2º Suplente (externo): Prof. Dr. René Geraldo Cordeiro

Silva Júnior - Univasf

José Bismark de Medeiros Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

PORTARIA Nº. 04, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Univasf, José Bismark de Medeiros, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 837, de 09 de novembro de 2009, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado do discente: Pablo Almeida Sampaio Vieira, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, intitulada "Tabelas nordestinas de composição de alimentos e predição do consumo de matéria seca por ovinos da raça Santa Inês em confinamento", a ser realizada no dia 03 de março de 2011, às 09h no Campus de Ciências Agrárias.

1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Luiz Gustavo Ribeiro Pereira - Embrapa

2º Examinador (externo): Prof. Dr. José Augusto Gomes Azevedo- UESC

3º Examinador (interno): Prof. Dr. Cláudio Mistura - UNEB

1º Suplente (externo): Dra. Salete Alves de Moraes -

2º Suplente (interno): Prof. Dr.Tadeu Vinhas Voltolini – Embrapa

José Bismark de Medeiros Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

PORTARIA Nº. 05, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Univasf, José Bismark de Medeiros, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 837, de 09 de novembro de 2009, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado do discente: Toni Carvalho de Souza, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, intitulada "Características morfogênicas, estruturais e produtivas do capim-mulato II submetido a diferentes doses de nitrogênio", a ser realizada no dia 04 de março de 2011, às 09h no Campus de Ciências Agrárias.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Cláudio Mistura - UNEB
- 2º Examinador (interno): Prof. Dr. Gherman Garcia Leal de Araújo Embrapa
- 3º Examinador (externo): Prof. Dr. Jailson Lara Fagundes UFS
- 1º Suplente (externo): Dra. Salete Alves de Moraes Embrapa
- 2º Suplente (interno): Prof. Dr. Luiz Gustavo Ribeiro Pereira - Embrapa

José Bismark de Medeiros Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

PORTARIA Nº. 06, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2011.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Univasf, José Bismark de Medeiros, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 837, de 09 de novembro de 2009, resolve:

DESIGNAR os professores relacionados abaixo para compor a banca de defesa de dissertação de mestrado do discente: Ricardo Macedo da Silva, do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, intitulada "Adubação fosfatada sobre a cultura da cunha no semiárido", a ser realizada no dia 04 de março de 2011, às 15h no Campus de Ciências Agrárias.

- 1º Examinador (interno/orientador): Prof. Dr. Cláudio Mistura UNEB
- 2º Examinador (interno): Prof. Dr. Tadeu Vinhas Voltolini - Embrapa
- 3º Examinador (externo): Prof. Dr. Jailson Lara Fagundes UFS
- 1º Suplente (externo): Prof. Dr. Fábio Nunes Lista -Embrapa
- 2º Suplente (interno): Prof. Dr. Mário Adriano Ávila Queiroz - Univasf

José Bismark de Medeiros Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

Atos da Pró-Reitoria de Ensino

ATO ADMINISTRATIVO Nº 01/2011/SRCA, de 03 de fevereiro de 2011

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.001213/2010-10 de 28/07/2010 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; RESOLVE:

Tornar público o DESLIGAMENTO do aluno LUISMARCO SANDRIN, CPF nº 04014676510 do curso de ENGENHARIA ELÉTRICA.

Petrolina - PE, 03 de fevereiro de 2011.

Luiz Mariano Pereira Secretário de Registro e Controle Acadêmico

ATO ADMINISTRATIVO Nº 02/2011/SRCA, de 03 de fevereiro de 2011

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.001184/2010-88 de 28/07/2010 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; RESOLVE:

Tornar público o DESLIGAMENTO da aluna SANDRA REGINA RODRIGUES CAMPOS, CPF nº 14007429863 do curso de CIÊNCIAS DA NATUREZA SBF.

Petrolina - PE, 03 de fevereiro de 2011.

Luiz Mariano Pereira Secretário de Registro e Controle Acadêmico

ATO ADMINISTRATIVO Nº 03/2011/SRCA, de 03 de fevereiro de 2011

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.001371/2010-61 de 29/07/2010 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; RESOLVE:

Tornar público o DESLIGAMENTO do aluno JADERSON DE ARAUJO BARROS BARBOSA, CPF nº 05433526410 do curso de ENGENHARIA ELÉTRICA.

Petrolina – PE, 03 de fevereiro de 2011.

Luiz Mariano Pereira

Secretário de Registro e Controle Acadêmico

ATO ADMINISTRATIVO Nº 04/2011/SRCA, de 03 de fevereiro de 2011

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.001239/2010-50 de 28/07/2010 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; RESOLVE:

Tornar público o DESLIGAMENTO da aluna TAMIRES SILVA COSTA, CPF nº 85245690500 do curso de CIÊNCIAS DA NATUREZA SBF.

Petrolina - PE, 03 de fevereiro de 2011.

Luiz Mariano Pereira Secretário de Registro e Controle Acadêmico

ATO ADMINISTRATIVO Nº 05/2011/SRCA, de 03 de fevereiro de 2011

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.001238/2010-13 de 28/07/2010 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; RESOLVE:

Tornar público o DESLIGAMENTO do aluno JANISON DE SENA ALMEIDA, CPF nº 01647052521 do curso de CIÊNCIAS DA NATUREZA SBF.

Petrolina – PE, 03 de fevereiro de 2011.

Luiz Mariano Pereira Secretário de Registro e Controle Acadêmico

ATO ADMINISTRATIVO Nº 06/2011/SRCA, de 03 de fevereiro de 2011

A Secretaria de Registro e Controle Acadêmico da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, no uso das atribuições legais, e CONSIDERANDO a conclusão do processo nº 23402.001239/2010-50 de 28/07/2010 que trata do desligamento de discente, baseado na resolução nº 05/2008, de 20 de junho de 2008; RESOLVE:

Tornar público o DESLIGAMENTO da aluna TAMIRES SILVA COSTA, CPF nº 85245690500 do curso de CIÊNCIAS DA NATUREZA SBF.

Petrolina – PE, 03 de fevereiro de 2011.

Luiz Mariano Pereira Secretário de Registro e Controle Acadêmico "As coisas não mudam, nós é que mudamos. O início de um hábito é como um fio invisível, mas cada vez que o repetimos o ato reforça o fio, acrescenta-lhe outro filamento, até que se torna um enorme cabo e nos prende de forma irremediável, no pensamento e ação".

Orison Swett Marden